
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»

Τρίτη 29 Αυγούστου 2023

Σήμερα,  Τρίτη  29  Αυγούστου  2023,  έγινε  συνεδρίαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» με μεικτό σύστημα (τηλεδιάσκεψης και φυσικής παρουσίας), όπως
προβλέπεται και στο άρθρο 15 του Καταστατικού του Σωματείου.

Παρόντες - συνδεδεμένοι ήσαν οι κ.κ.:
1. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος, παρών με φυσική παρουσία,
2. Πέτρος Θέμελης, αντιπρόεδρος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,
3. Βασίλης Λαμπρινουδάκης, γενικός γραμματέας, παρών με φυσική παρουσία,
4. Γιώργος Κουρουπός, μέλος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,
5. Κωνσταντίνος Μπολέτης, μέλος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,
6. Πρόδρομος Τσιαβός, μέλος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,
7. Άρτεμις Τσολάκη, μέλος, παρούσα μέσω τηλεδιάσκεψης.

Συμμετείχε, επίσης, μέσω τηλεδιάσκεψης, η κα Δώρα Πρασίνου, αναπληρωματικό μέλος.

Με  φυσική  παρουσία  συμμετείχαν,  τέλος,  τα  στελέχη  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κ.κ.
Σοφικίτου  Μαρία,  Διευθύντρια,  Ευδόκιμος  Φρέγκογλου,  Συντονιστής  Αναπτυξιακών
Προγραμμάτων και Βερενίκη Βασιλειάδη, υπεύθυνη Προγράμματος Ανασυγκρότησης Βόρειας
Εύβοιας.
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ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΙΣΤ΄ (16ης) ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ:

1. Ενημέρωση  από  την  κα  Βερενίκη  Βασιλειάδη,  Υπεύθυνη  Προγράμματος
Βόρειας  Εύβοιας  για  τις  οργανωτικές  λεπτομέρειες  της  16ης  Γενικής  Συνέλευσης  του
Σωματείου, η οποία θα πραγματοποιηθεί από Πέμπτη 07 έως Κυριακή 10 Σεπτέμβρη 2023
στα αρχαία θέατρα της Ηπείρου. 

Αρχικά, ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενημέρωσε τα μέλη ότι
είναι σε πλήρη εξέλιξη οι διαδικασίες για τη διοργάνωση της 16ης Γενικής μας Συνέλευσης του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», η οποία θα πραγματοποιηθεί από την Πέμπτη 07 έως την Κυριακή 10
Σεπτεμβρίου 2023 στα αρχαία θέατρα της Ηπείρου.

Έπειτα,  ο  πρόεδρος,  κ.  Σταύρος  Μπένος  έδωσε  το  λόγο  στην  κα  Βερενίκη  Βασιλειάδη,
Συντονίστρια Προγράμματος Ανασυγκρότησης Β. Εύβοιας, η οποία ενημέρωσε τα μέλη για την
16η (ΙΣΤ΄)  Συνέλευση του Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ». Η κα Βασιλειάδη ανέφερε  περίπου τα
εξής:

«Η διαμονή μας θα πραγματοποιηθεί σε 5 ξενοδοχεία στην Άρτα, τη Φιλιππιάδα και την Πρέβεζα.
Αυτή τη στιγμή τα δωμάτια στα δύο ξενοδοχεία της Πρέβεζας, και στο ξενοδοχείο της Άρτας έχουν
εξαντληθεί. Διαθέσιμα δωμάτια υπάρχουν στο ξενοδοχείο Βυζαντινό και στο ξενοδοχείο Iliana στη
Φιλιππιάδα. 

Ως προς τις συμμετοχές μέχρι σήμερα έχουμε κρατήσεις σε 151 δωμάτια και τη συμμετοχή 286
ατόμων. Τα τακτικά μέλη που θα έχουν δικαίωμα ψήφου θα είναι: 151 και τα Εταιρικά Μέλη με
δικαίωμα ψήφου: 18. Έχουμε εξασφαλίσει περίπου 70 εξουσιοδοτήσεις. Συνεπώς, αναμένουμε να
έχουμε ένα σύνολο 240 ψήφων. 

Η μεταφορά μας θα γίνει με πούλμαν, τα οποία θα φύγουν από τα γραφεία του Σωματείου μας
(Βασιλέως Ηρακλείου) στις 9:00 (ώρα προσέλευσης στις 8:30). Επιπλέον, για τα μέλη μας από την
Θεσσαλία και την Καλαμάτα θα υπάρχει ειδικό λεωφορείο για τις μετακινήσεις τους και θα τους
σταλεί από το πρακτορείο και ειδικό πρόγραμμα με τις ώρες αναχώρησης κ.λπ. Κάθε ξενοδοχείο
θα έχει δικό του πούλμαν τόσο από και προς την Αθήνα, όσο και για τις τοπικές μετακινήσεις.

Το πρόγραμμα και φέτος της Γενικής μας Συνέλευσης είναι πλούσιο. Κατά τη διάρκειά της θα
επισκεφθούμε  τους  πέντε  αρχαιολογικούς  χώρους  της  Πολιτιστικής  Διαδρομής  των  αρχαίων
θεάτρων της Ηπείρου, όπου θα μας ξεναγήσουν οι Προϊστάμενοι των Εφορειών Αρχαιοτήτων και
οι επιβλέποντες των έργων, προκειμένου να θαυμάσουμε από κοντά την εξέλιξη της αναστήλωσης
των αρχαίων θεάτρων. Την Πέμπτη το απόγευμα θα ξεναγηθούμε στα υπέροχα μνημεία της πόλης
της Άρτας, την Παρασκευή στα αρχαία θέατρα των Γιτάνων και της Δωδώνης και το Σάββατο στα
αρχαία θέατρα της Νικόπολης και της Κασσώπης.
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Την Παρασκευή, μετά την ξενάγησή μας στο αρχαίο θέατρο των Γιτάνων, τα παιδιά του Γυμνασίου
Αρσακείου Ιωαννίνων θα παρουσιάσουν ένα δρώμενο, διάρκειας 15'. 

Επιπλέον,  το  Σάββατο  το  απόγευμα,  μετά  την  ξενάγηση,  θα  έχουμε  τη  δυνατότητα  να
παρακολουθήσουμε  την  παράσταση  του  έργου  “Το  χάσμα  της  Κασσώπης” του  Frédéric
Lenormand, στο αρχαίο θέατρο της Κασσώπης, την οποία θα παρουσιάσει ειδικά για τα μέλη μας
το Θεατρικό Εργαστήρι της Πρέβεζας. 

Το κύριο μέρος των εργασιών μας θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου 2023 στο
ξενοδοχείο  “ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ”.  Εκεί  θα  παρουσιάσουμε  τον  ετήσιο  απολογισμό  της  δράσης  του
Σωματείου μας και θα διερευνήσουμε τις προοπτικές που ανοίγονται για το επόμενο έτος. 

Κατά  τη  διάρκεια  των  εργασιών  της  Γενικής  μας  Συνέλευσης  θα  μπορoύν  τα  μέλη  μας  να
θαυμάσουν  στο  φουαγιέ  του  ξενοδοχείου  μαθητικές  δημιουργίες  με  τη  μορφή βίντεο,  αφισών,
φωτογραφικών στιγμιότυπων, εντύπων, από την υλοποίηση του εκπαιδευτικού προγράμματος του
Διαζώματος  “Υιοθεσία  αρχαίων θεάτρων.  Μαθητές  ξεναγούν  μαθητές  στα αρχαία  θέατρα» σε
πολλά σχολεία της Ηπείρου”.

Για όλες μας τις εκδηλώσεις γίνονται οι απαραίτητες προετοιμασίες για τα οργανωτικά ζητήματα
και κυρίως από τον κ. Φρέγκογλου, ο οποίος μαζί με την εταιρεία APG είναι υπεύθυνος και για
όλη  την  οπτικοακουστική  υποστήριξη  τόσο  των  εκδηλώσεων  όσο  και  της  ίδιας  της  Γενικής
Συνέλευσης και είναι σε επικοινωνία με τους συντελεστές της κάθε εκδήλωσης. 

Ακόμα, για τις επισκέψεις μας έχει γίνει επικοινωνία με όλες τις εφορείες αρχαιοτήτων για την
εξασφάλιση των απαραίτητων αδειοδοτήσεων.

Σχετικά με τα γεύματα – δείπνα την Παρασκευή το πρωί μετά την πρώτη ξενάγηση και το Σάββατο
το απόγευμα μετά το δρώμενο θα δοθούν κάποια σνακ με τοπικές γεύσεις από το  “ΔΙΑΖΩΜΑ”.
Την Παρασκευή μεσημέρι σε δύο εστιατόρια στη Δωδώνη θα γευματίσουμε όλοι μαζί. Την Κυριακή
κατά τη διάρκεια των εργασιών της Γ.Σ. στο Βυζαντινό ξενοδοχείο σε συνεργασία με τοπικούς
φορείς θα υπάρχει catering με καφέδες, αναψυκτικά και τοπικά εδέσματα, πάλι προσφορά του
Διαζώματος. Τέλος, τα υπόλοιπα γεύματα – δείπνα θα είναι ελεύθερα.

Το  νερό  σε  όλο  το  οδοιπορικό  μας  (πούλμαν,  αρχαιολογικοί  χώροι  κ.λπ.),  καθώς  και  τα
αναψυκτικά  θα  είναι  χορηγία  της  εταιρίας  ΒΙΚΟΣ  Α.Ε.,  εταιρικού  μέλους  του  σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ». Επιπλέον, η Εταιρεία SYMBEEOSIS, εταιρικό μας μέλος, θα διαθέσει ειδικά για τα
μέλη μας τα ευεργετικά της ροφήματα. Τους ευχαριστούμε θερμά για τη διαρκή τους στήριξη στο
έργο μας.

Τέλος, σε συνεργασία με τον γραφίστα μας, τον κ. Κωνσταντίνο Τσιρίκο, έχουμε προχωρήσει στη
δημιουργία 5 εκδόσεων για  όλα τα αρχαία θέατρα της Ηπείρου. Θα βρίσκονται μέσα στον σάκο,
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μαζί με τις διαπιστεύσεις, καθώς και με άλλα χρηστικά αντικείμενα για τη Γ.Σ. όπως ομπρέλες για
να προστατευτούν τα μέλη σε περίπτωση βροχής ή από τον ήλιο, ένα φλασάκι με ενημερωτικό
υλικό, κ.α.

Τέλος, θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι εντός της εβδομάδας, θα σταλεί και η τρίτη επιστολή που
θα  περιλαμβάνει  και  το  αναλυτικό  πρόγραμμα  της  Γενικής  Συνέλευσης,  καθώς  και  όλες  τις
απαραίτητες οργανωτικές λεπτομέρειες που θα αφορούν τα μέλη μας».

Τα μέλη, μετά από συζήτηση, εξέφρασαν την ικανοποίησή τους με την πρόοδο οργάνωσης της
Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ». 

2. Έγκριση του τελικού προγράμματος της 16ης Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ» (Συν. 1-2).

Ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», έθεσε υπ’ όψιν των μελών του
Συμβουλίου δύο σχέδια προγραμμάτων, ένα για όσους διαμείνουν στα ξενοδοχεία της Άρτας και
της Φιλιππιάδας (Συν. 1) και ένα για όσους διαμείνουν στα ξενοδοχεία της Πρέβεζας (Συν. 2), τα
οποία  διαμορφώθηκαν  μετά  από  διαβουλεύσεις  με  όλους  τους  αρμόδιους  (Εφορείες
Αρχαιοτήτων, Somewhere We Know κ.α.).

Εν συνεχεία, ο κ. Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση του τελικού προγράμματος της
16ης Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Τα μέλη του Συμβουλίου,  μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του
προέδρου  για  την  έγκριση  του  τελικού  προγράμματος  της  16ης  Γενικής  Συνέλευσης  του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

3. Έγκριση του απολογισμού δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2023.

Ο πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» παρουσίασε στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου
ένα σχέδιο απολογισμού της δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2023, τον οποίο θα
παρουσιάσει και κατά τη διάρκεια της 16ης Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Ο  κ.  Μπένος  ανέφερε  τα  εξής: «Ο  τίτλος  της  παρουσίασής  μου  θα  είναι:  “ΉΠΕΙΡΟΣ:  10
ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ”. Η παρουσίασή μου θα δομηθεί στα εξής βασικά κεφάλαια που σηματοδοτούν
και τη δουλειά του Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ”:

 Ήπειρος: ο τροχιοδείκτης.

 Τα αρχαία θέατρα.
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 Οι Ο.Χ.Ε. – Ολοκληρωμένες Χωρικές Επενδύσεις.

 Το Πρόγραμμα Ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας.

 Πρόγραμμα “Λεωφόροι Φύσης και Πολιτισμού”.
 Πρόγραμμα “ΠΟΛΙΣ”.
 Πρόγραμμα “ΑΚΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ”.
 Θερμοκοιτίδα D-HUB.

Η εισήγησή μου θα είναι σπονδυλωτή και θα υπάρχουν εμβόλιμες παρουσιάσεις από τα στελέχη
και συνεργάτες του Διαζώματος για όλα τα σημαντικά θέματα που αφορούν τόσο τον απολογισμό
του 2023, όσο και τον προγραμματισμό του 2024.

Το πρόγραμμα  “Πολιτιστική Διαδρομή των αρχαίων θεάτρων της Ηπείρου” θα το παρουσιάσω
υπό τη μορφή ημερολογίου, εστιάζοντας στις κορυφαίες στιγμές του προγράμματος:

 Στ΄ Γενική Συνέλευση στην Ήπειρο: Ανακοίνωση της Πολιτιστικής Διαδρομής από την κ.
Ελένη Ρόκκου.

 Χρονολόγιο για κάθε αρχαίο θέατρο, φάσεις αποκατάστασης.
 Δημιουργία τουριστικής ταυτότητας – λογοτύπου της διαδρομής.
 Ψηφιακές δράσεις της διαδρομής.
 Μάρτιος 2013: Έγκριση της Ο.Χ.Ε. από Περιφέρεια Ηπείρου.
 2018: διοργάνωση Launch Event της διαδρομής.
 2019: ίδρυση του cluster – συστάδας επιχειρήσεων.
 2019:  ορισμός  της  ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ  ΗΠΕΙΡΟΥ  Α.Ε.  ως  φορέα  διαχείρισης  της

Διαδρομής.
 2019: προβολή της διαδρομής στην Παγκόσμια Έκθεση για τον Τουρισμό στο Λονδίνο.
 2020: διοργάνωση σεμιναρίων σε επιχειρήσεις.
 2021:  Ψήφιση  νόμου  4875/2021,  «Πρότυποι  Τουριστικοί  Προορισμοί  Ολοκληρωμένης

Διαχείρισης,  Οργανισμοί  Διαχείρισης  και  Προώθησης  Προορισμού,  Ιαματικές  Πηγές
Ελλάδας και άλλες ρυθμίσεις για την ενίσχυση της τουριστικής ανάπτυξης».

 2021: Διοργάνωση 1ου FARM TRIP.

Εν  συνεχεία,  θα  αναφερθώ  στις  προκλήσεις  του  μέλλοντος  για  το  πρόγραμμα  Πολιτιστική
Διαδρομή των Αρχαίων Θεάτρων της Ηπείρου. 

Εισαγωγικά, θα προβώ σε μια σύντομη αναφορά στον “Οδηγό Εφαρμογής για τη συγκρότηση των
Ομάδων Υποστήριξης της Διακυβέρνησης των ΟΧΕ και ΟΧΕ ΒΑΑ για την Περίοδο 2021-2027”,
ένα  πολύ  σημαντικό  κείμενο  που  επιβεβαιώνει  σε  Ευρωπαϊκά  Κείμενα  το  γενετικό  υλικό  του
Σωματίου  μας.  Εκεί  αναφέρεται  ότι:  “…  Η  αποτελεσματικότητα  των  στρατηγικών  ΟΧΕ  και
ΟΧΕ/ΒΑΑ συνδέεται στενά με τη διακυβέρνηση και την παρακολούθηση. Όπως δηλώνει το UN
Habitat ειδικά για τον αστικό χώρο, η αστική διακυβέρνηση είναι το λογισμικό (software) που
επιτρέπει στις αστικές υποδομές (hardware) να λειτουργούν....”.
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Ακολούθως, θα αναφερθώ στο αξιακό περιβάλλον των Ολιστικών Προγραμμάτων:
 Εδαφική συνοχή.
 Τριπλή αειφορία: 

o Περιβαλλοντική.

o Οικονομική. 

o Κοινωνική.

 Συνέργειες.

Μετά τη σύντομη εισαγωγή θα επικεντρωθώ στη νέα φάση του Προγράμματος της Διαδρομής των
Αρχαίων Θεάτρων της Ηπείρου, εστιάζοντας στο τρίπτυχο: 

α) λειτουργικότητα της διαδρομής, 
β) βιωσιμότητα της διαδρομής και του φορέα λειτουργίας της (οικονομική και θεσμική),
γ) καθιέρωση δεικτών αξιολόγησης, με στόχο η διαδρομή να λειτουργεί σε ένα περιβάλλον
διαρκούς ελέγχου και βελτίωσης.

Η λειτουργικότητα της διαδρομής έγκειται στο ότι όλοι οι πόροι ισοδυναμούν με ένα ενιαίο και
λειτουργικό προϊόν. Επιπλέον, η λειτουργικότητα εντοπίζεται στα εξής επίπεδα:

1. Πόλοι της διαδρομής,
2. Cluster επιχειρήσεων.
3. Ευρύτερος Χώρος / Εκδηλώσεις.
4. Υγεία, Πρόνοια, Ασφάλεια & Διοικητική Εξυπηρέτηση.
5. Μεταφορές.
6. Αισθητική / Καθαριότητα.

Η  βιωσιμότητα  αφορά  την  οικονομική  αυτάρκεια,  δηλαδή  την  εξασφάλιση  των  απαραίτητων
οικονομικών πόρων μέσα από τη συμμετοχή του σε ποικίλα προγράμματα, καθώς και τη θεσμική
αναγνώριση του φορέα διαχείρισης του προγράμματος, δηλαδή την ΉΠΕΙΡΟΣ Α.Ε.

Τέλος,  σημαντικό  κεφάλαιο  για  την  επόμενη  μέρα  της  Διαδρομής  των  αρχαίων  θεάτρων  της
Ηπείρου είναι  η  καθιέρωση δεικτών αξιολόγησης του προϊόντος,  όπως η επισκεψιμότητα των
αρχαιολογικών χώρων, τα ωράρια λειτουργίας τους, η ψηφιακή προσβασιμότητα των χώρων, το
γρήγορο  ίντερνετ  στους  αρχαιολογικούς  χώρους,  οι  εγκαταστάσεις  εξυπηρέτησης  κοινού,  η
λειτουργία  της  συστάδας  επιχειρήσεων  /  cluster,  η  προσβασιμότητα  των επισκεπτών  σε  δομές
υγείας και πρόνοιας, οι δημόσιες συγκοινωνίες, τα οποία θα αποτελέσουν ένα χρήσιμο οδηγό για
τη διαρκή αναβάθμιση και βελτίωση της ποιότητας επίσκεψης της διαδρομής.

Για την προώθηση των ανωτέρω έχει συνταχθεί ένα σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης, το οποίο
θα συνυπογράφουν το Υπουργείο Πολιτισμού, η Περιφέρεια της Ηπείρου, ο  ΟΔΑΠ (Οργανισμός
Διαχείρισης και Ανάπτυξης Πολιτιστικών Πόρων) και η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΗΠΕΙΡΟΥ Α.Ε.  και θα
έχει  ως  αντικείμενο  τη  “ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ  ΤΗΣ  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ  ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ  ΤΩΝ
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ΑΡΧΑΙΩΝ  ΘΕΑΤΡΩΝ  ΤΗΣ  ΗΠΕΙΡΟΥ”.  Το  περιεχόμενο  της  παραπάνω  προγραμματικής
σύμβασης θα παρουσιάσει ο κ. Παναγιώτης Νταής, ταμίας ΔΣ Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ”. 

Θα ακολουθήσει η παρουσίαση της προόδου των εργασιών στα αρχαία θέατρα από την κα Μαρία
Σοφικίτου, Διευθύντρια Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Έπειτα,  θα  παρουσιάσω  εν  συντομία  τα  προγράμματα  των  Ολοκληρωμένων  Χωρικών
Επενδύσεων, τα οποία χωρίζονται σε δύο υποκατηγορίες:

 Πολιτιστικές διαδρομές που συνεχίζονται από την προηγούμενη Προγραμματική Περίοδο
(2014-2020) και εντάσσονται και στη νέα, 2021-2027, όπως η Πολιτιστική Διαδρομή των
Αρχαίων Θεάτρων της Ηπείρου, η Ο.Χ.Ε.  Via Egnatia,  η Περιβαλλοντική  - Πολιτιστική
Διαδρομή “ΟΙΔΙΠΟΥΣ”.

 Νέες  πολιτιστικές  διαδρομές  –  προγράμματα  Ο.Χ.Ε.  που  θα  ενταχθούν  στην  νέα
Προγραμματική  Περίοδο,  2021-2027,  όπως  η  Ο.Χ.Ε.  Βόρειας  Εύβοιας,  η  Πολιτιστική
Διαδρομή της Τριλογίας της Αττικής κ.α.

Θα  ακολουθήσει  μια  σύντομη  αναφορά  μου  στο  Πρόγραμμα  Ανασυγκρότησης  της  Βόρειας
Εύβοιας, η παρακολούθηση των δράσεων του οποίου συνεχίστηκε το 2023. Αμέσως μετά, ο κ.
Χρήστος  Χιώτης,  Σχεδιαστής  Οπτικής  Επικοινωνίας,  Υπεύθυνος  Σχεδιασμού  και  Ανάπτυξης
Ψηφιακών Εφαρμογών του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» θα παρουσιάσει το διαδικτυακό “Πανόραμα
Έργων και Δράσεων Βόρειας Εύβοιας”,  το οποίο φιλοξενείται στην ιστοσελίδα  “EVIA META”
και επικαιροποιείται καθημερινά. Θα ακολουθήσουν οι παρουσιάσεις δύο διακεκριμένων έργων
της θεματικής του νέου δάσους της Βόρειας. Ειδικότερα, η κα Θέκλα Τσιτσώνη, Καθηγήτρια στο
Τμήμα Δασολογίας & Φυσικού Περιβάλλοντος του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης,
θα  παρουσιάσει  την  “Οριστική  Μελέτη  Αναδάσωσης  στην  Πυρόπληκτη  Περιοχή  της  Βόρειας
Εύβοιας” και ο κ. Γιάννης Παπαδόπουλος, Καθηγητής στο Τμήμα Δασολογίας, Επιστημών Ξύλου
& Σχεδιασμού, του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, το έργο “Βιώσιμος Καθαρισμός του Δάσους”.

Μετά  θα  αναφερθώ  στο  πρόγραμμα  “ΠΟΛΙΣ”,  την  νέα  πρόταση  υιοθεσίας  του  Σωματείου
“ΔΙΑΖΩΜΑ”,  μετά  τα  αρχαία  θέατρα,  για  τις  ελληνικές  πόλεις  με  ιστορικό  υπόβαθρο.  Το
Πρόγραμμα  αφορά  σε  ολιστικές  παρεμβάσεις  σε  αστικά  κέντρα  με  ιδιαίτερη  αρχιτεκτονική,
πολιτιστική  και  ιστορική  σημασία,  ώστε  να  λειτουργήσουν  ως  “καλές  πρακτικές”,  που  θα
μπολιάσουν με καινοτομία και δημιουργικότητα την άσκηση της αστικής πολιτικής της χώρας. Το
πρόγραμμα αυτό φιλοδοξούμε  να αναδείξει  το πλούσιο πολιτιστικό απόθεμα των πόλεων,  ενώ
ταυτόχρονα  θα  προωθήσει  δράσεις  για  τη  βελτίωση  του  παρακάτω  τριπτύχου:  της
λειτουργικότητας, της προσβασιμότητας και της αισθητικής της πόλης. Παράλληλα, θα προτείνει
δράσεις που θα εξασφαλίζουν την ανεμπόδιστη ροή στις πόλεις για τέσσερις σημαντικές κατηγορίες
μετακίνησης: των ΑΜΕΑ, των πεζών, των ποδηλάτων και των αυτοκινήτων.

Η κα Ελίνα Αγγέλη,  αρχιτέκτων – μηχανικός, στέλεχος Θερμοκοιτίδας D-HUB του Σωματείου
“ΔΙΑΖΩΜΑ”,  θα  παρουσιάσει  το  ομόλογο  πρόγραμμα  Βιώσιμης  Αστικής  Ανάπλασης  που
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σχεδιάζεται για την πόλη της Λάρισας. Για το πρόγραμμα αυτό έχει εξασφαλιστεί χρηματοδότηση,
ύψους 40 εκ.  ευρώ,  από τη  Β.Α.Α.  του Δήμου Λαρισαίων.  Στο  σχεδιασμό του προγράμματος,
εντάσσονται  μεταξύ  άλλων,  δράσεις  για  τη  βελτίωση  του  τριπτύχου:  λειτουργικότητας,
προσβασιμότητας και αισθητικής της πόλης, καθώς και για την εξασφάλιση της ανεμπόδιστης ροής
των ΑΜΕΑ, των πεζών, των ποδηλάτων και των αυτοκινήτων. Παράλληλα, σχεδιάζεται και ένα
πρόγραμμα τέχνης στο δημόσιο χώρο από τον κ. Χρήστο Καρρά.

Θα ακολουθήσει  από τον κ. Μιχάλη Παρασκευόπουλο, πολιτικό – μηχανικό η  παρουσίαση της
Διαδρομής της πόλης της Άρτας που σχεδιάζεται το τελευταίο διάστημα, στο πλαίσιο ομόλογου
προγράμματος Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης του Δήμου Αρταίων.

Ακόμη  ένα  μεγάλο  πρόγραμμα,  το  οποίο  παρακολουθούμε  συστηματικά  είναι  το  πρόγραμμα
“Λεωφόροι Φύσης και Πολιτισμού”. Το πρόγραμμα αυτό αποτελεί μια πρόταση του Σωματείου
“ΔΙΑΖΩΜΑ”, για την ανάδειξη των μνημείων και την ένταξή τους στο κέντρο της ζωής και της
βιώσιμης ανάπτυξης, έχοντας σαν  “όχημα” τους αυτοκινητόδρομους της χώρας. Τη στρατηγική
μελέτη για τον καθορισμό των απαραίτητων βελτιωτικών παρεμβάσεων των φυσικών υποδομών
κατά  μήκος  των  οδικών  συνδέσμων  που  οδηγούν  προς  τους  επιλεγμένους  30  προορισμούς
εκπόνησε η εταιρεία Dromos Consulting και ο συγκοινωνιολόγος, κ. Κωνσταντίνος Ζέκκος. 

Αναλυτικότερα, το πρόγραμμα αφορά την αναβάθμιση της φυσικής και ψηφιακής προσβασιμότητας
30  επιλεγμένων  μνημείων  Φύσης  και  Πολιτισμού  που  βρίσκονται  πέριξ  των  τριών  μεγάλων
αυτοκινητοδρόμων της χώρας μας, της Ιόνιας Οδού, της Ολυμπίας Οδού και του ΜΟΡΕΑ. Το έργο
έχει ήδη προταθεί προς ένταξη στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, με χρηματοδότηση,
ύψους 30.000.000 ευρώ. Σήμερα βρισκόμαστε στη φάση υποβολής των τεχνικών δελτίων για να
ξεκινήσει το πρόγραμμα. Για την υλοποίηση του προγράμματος συνεργάζονται 3 Υπουργεία,  το
Υπουργείο  Πολιτισμού,  το  Υπουργείο  Υποδομών  &  Μεταφορών  και  το  Υπουργείο  Ψηφιακής
Διακυβέρνησης,  ενώ  το  “ΔΙΑΖΩΜΑ” έχει  το  ρόλο  του  συντονιστή.  Για  τις  ανάγκες  του
προγράμματος έχει υπογραφεί μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και του
Σωματείου μας. 

Ο  κ.  Ευδόκιμος  Φρέγκογλου,  Συντονιστής  Αναπτυξιακών  Προγραμμάτων  του  Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ», θα παρουσιάσει το παραπάνω πρόγραμμα. 

Τέλος, η κα Πόπη Μαλαπάνη, μουσικός – μέλος του Σωματείου, θα παρουσιάσει το πρόγραμμα
“ΑΚΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ”, το οποίο πρότεινε η ίδια και πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά το
2023.  Το  πρόγραμμα  αυτό  είναι  ένα  ολοκληρωμένο  πρόγραμμα  στήριξης  νεοεμφανιζόμενων
σολιστών  και  μουσικών  συνόλων  με  συναυλίες,  ηχογραφήσεις,  φεστιβάλ  και  σεμινάρια  που
υλοποιείται  από  το  Σωματείο  “ΔΙΑΖΩΜΑ” και  το  Καλογεροπούλειο  Ίδρυμα  Κορίνθου,  σε
συνεργασία με το Μέγαρο Μουσικής Αθηνών και το 3ο Πρόγραμμα. Πρόκειται για μία καινοτόμο
και ολοκληρωμένη επένδυση στη νέα γενιά μουσικών, την οποία αγκαλιάζει και στηρίζει. Στόχος
είναι το πρόγραμμα αυτό να γίνει το εφαλτήριο της επαγγελματικής σταδιοδρομίας νέων μουσικών.
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Συνοψίζοντας,  η  παρουσίαση  αυτή  θα  προβάλλει  όλα  τα  προγράμματα  και  τις  δράσεις  του
Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ”, τα οποία αποτελούν όλη τη ζωή του».

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου μετά από διεξοδική συζήτηση, ενέκριναν ομόφωνα τον
απολογισμό της δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2023.

4. Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1 Ιανουαρίου έως
την 31 Δεκεμβρίου του 2022 (Συν. 3).

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  εισηγήθηκε  στα  μέλη  την
έγκριση
Απολογισμού  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  για  το  Οικονομικό  Έτος  2022,  ήτοι  από  1
Ιανουαρίου έως την 31 Δεκεμβρίου του 2022 (Συν. 3).

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον Απολογισμό του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» για
το Οικονομικό Έτος 2022, ήτοι από 1 Ιανουαρίου έως την 31 Δεκεμβρίου του 2022.

5. Έγκριση του προγραμματισμού δράσεων για το έτος 2024.

Εισαγωγικά, ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» ανέφερε ότι κατά τη
διάρκεια  της  παρουσίασής  του  θα  αναλύσει  και  τον  προγραμματισμό  των  δράσεων  του
Σωματείου για το 2024. «Βασικός στόχος μας για το νέο έτος (2024) θα είναι να υπερασπιστούμε
τα προγράμματα του Σωματείου μας που είναι σε εξέλιξη. Αρχικά, την Πολιτιστική Διαδρομή των
Αρχαίων  Θεάτρων  της  Ηπείρου,  δίνοντας  βάρος  στην  επόμενη  ημέρα  της  διαδρομής  και
υπερασπιζόμενοι το τρίπτυχο: α) λειτουργικότητα της διαδρομής, β) βιωσιμότητα της διαδρομής
και του φορέα λειτουργίας της (οικονομική και θεσμική) και γ) καθιέρωση δεικτών αξιολόγησης.
Βασικό  μας  μέλημα  θα  είναι  και  η  ολοκλήρωση  των  διαβουλεύσεων  για  την  υπογραφή  της
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού, της Περιφέρειας της Ηπείρου, του
ΟΔΑΠ (Οργανισμού Διαχείρισης και Ανάπτυξης Πολιτιστικών Πόρων) και της ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ
ΗΠΕΙΡΟΥ Α.Ε. και η οποία θα έχει ως αντικείμενο τη λειτουργικότητα της διαδρομής. 

Παράλληλα  θα  υπερασπιστούμε  τα  αρχαία  θέατρα,  την  ανάδειξη,  αποκατάσταση  και
κοινωνικοποίησή τους, αφού αποτελούν και το σημείο απ’ όπου ξεκινήσαμε. Για τα αρχαία θέατρα
θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε, πάντα σε απόλυτη συνεργασία με το Υπουργείο Πολιτισμού, και
να συνδράμουμε όπου χρειαστεί.

Ως  προς  τις  υπόλοιπες  Πολιτιστικές  Διαδρομές  -  προγράμματα  Ολοκληρωμένων  Χωρικών
Επενδύσεων θα επικεντρωθούμε στα ακόλουθα προγράμματα: 
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1. Πολιτιστική – Περιβαλλοντική Διαδρομή Στερεάς Ελλάδας / “ΟΙΔΙΠΟΥΣ”,
2. Ο.Χ.Ε. Λιμνών Δυτικής Μακεδονίας, 
3. Ο.Χ.Ε. Βόρειας Εύβοιας,
4. Πολιτιστική Διαδρομή “VIA EGNATIA”,
5. Πολιτιστική Διαδρομή “Η ΤΡΙΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ”,
6. Πολιτιστική  - Περιβαλλοντική Διαδρομή Ο.Χ.Ε. Αιτωλοακαρνανίας.

Ειδικότερα  στο  πλαίσιο  του  προγράμματος  Ανασυγκρότησης  της  Βόρειας  Εύβοιας  θα
παρακολουθούμε την ένταξη της Ο.Χ.Ε.. Επιπλέον, θα συνεχίσουμε μέσω της Θερμοκοιτίδας  D-
HUB  του Διαζώματος την  καθημερινή  παρακολούθηση του Πανοράματος  των έργων και  των
δράσεων του προγράμματος. 

Φυσικά θα συνεχίσουμε την παρακολούθηση και την υλοποίηση των προγραμμάτων “ΠΟΛΙΣ” και
“ΛΕΩΦΟΡΟΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ”.

Σχετικά με το πρόγραμμα  “ΑΚΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ” στόχος μας είναι  από το έτος 2024 να
ενταχθεί  το  πρόγραμμα  στις  μόνιμες  δράσεις  του  Σωματείου  μας,  ειδικότερα  ως  δράση  της
Θερμοκοιτίδας  D-HUB.  Το D-HUB θα  συμβάλλει στο σχεδιασμό του παραπάνω προγράμματος,
αλλά  και  στην  υλοποίηση  των  εκδηλώσεων  που  πραγματοποιούνται  μέσω  του  προγράμματος
(διαγωνισμός,  συναυλίες,  σεμινάρια,  φεστιβάλ,  συναυλία σε αρχαίους θεατρικούς χώρους κ.α.).
Για το σχεδιασμό και την υλοποίηση του προγράμματος αυτού σημαντικό ρόλο θα παίξει και η κα
Πόπη Μαλαπάνη που θα στελεχώνει τη θερμοκοιτίδα μας από το 2024.

Τέλος, ως προς τη Θερμοκοιτίδα D-HUB, θα πρέπει στο μέλλον να αναζητήσουμε τρόπους για την
αναβάθμιση του ρόλου της και τη θεσμική της κατοχύρωση, ίσως με την υπογραφή μνημονίου
συνεργασίας  μεταξύ  του  Διαζώματος  και  των  Εταίρων  μας  που  υποστηρίζουν  τη  δράση  της,
δηλαδή του  Ιδρύματος  Ιωάννη  Σ.  Λάτση,  της  Εθνικής  Τράπεζας  της  Ελλάδας,  της  Εταιρείας
Unisystems, του Ιδρύματος Καπετάν Βασίλη και Κάρμεν Κωνσταντακοπούλου».

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου μετά από διεξοδική συζήτηση, ενέκριναν ομόφωνα τον
προγραμματισμό των δράσεων του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2024.

6. Έγκριση του προϋπολογισμού για το έτος 2024 (Συν. 4).

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  εισηγήθηκε  στα  μέλη  την
έγκριση
του προϋπολογισμού για το έτος 2024 (Συν. 4), ο οποίος εν συνεχεία θα πρέπει να εγκριθεί και
από το σώμα της Γενικής Συνέλευσης.
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Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον προϋπολογισμό του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»
για το έτος 2024.
Στο  σημείο  αυτό,  ο  πρόεδρος,  κ.  Σταύρος  Μπένος  εισηγήθηκε  την  αύξηση  των  μηνιαίων
αποδοχών των μονίμων στελεχών του Σωματείου από 01 Ιανουαρίου 2024 ως εξής:

 της κας Μαρίας Σοφικίτου, Διευθύντριας, ώστε οι καθαρές αποδοχές της να ανέλθουν
στο ποσό των 1400 ευρώ,

 της κας Κατερίνας Αβραμοπούλου, υπεύθυνης οικονομικής υποστήριξης και εταιρικής
κοινωνικής ευθύνης, ώστε οι καθαρές αποδοχές της να ανέλθουν στο ποσό των 1200
ευρώ,

 της κας Δήμητρας Χονδροκούκη, ώστε οι καθαρές αποδοχές της να ανέλθουν στο ποσό
των 1100 ευρώ.

Ως προς τον κ. Ευδόκιμο Φρέγκογλου, υπεύθυνο προγραμμάτων, ο κ. Μπένος εισηγήθηκε τη
διακοπή της  σύμβασής του από 01 Ιανουαρίου  2024 (κατόπιν  επιθυμίας  του ιδίου)  και  την
υπογραφή νέας σύμβασης παροχής υπηρεσιών, αορίστου χρόνου, με καθαρές μηνιαίες αποδοχές
το ποσό των 1200 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.

Ως προς τα στελέχη της Θερμοκοιτίδας  D-HUB ο κ. Μπένος εισηγήθηκε την αύξηση από 01
Ιανουαρίου 2024 των μηνιαίων αποδοχών τους ως εξής:

 του κ. Χρήστου Χιώτη, ώστε οι καθαρές αποδοχές του να ανέλθουν στο ποσό των 800
ευρώ, 

 της κας Ελίνας Αγγέλη, ώστε οι καθαρές αποδοχές της να ανέλθουν στο ποσό των 700
ευρώ.

Τέλος, ο κ. Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την πρόσληψη από 01 Ιανουαρίου 2024 της κας Πόπης
Μαλαπάνης στη Θερμοκοιτίδα D-HUB του Σωματείου, με ύψος καθαρών μηνιαίων αποδοχών
το ποσό των 600 ευρώ.

Συνοψίζοντας, τα παραπάνω ο κ. Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι το ετήσιο κόστος μισθοδοσίας
του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», με τις  παραπάνω τροποποιήσεις,  από 01 Ιανουαρίου 2024 θα
μειωθεί και θα ανέλθει στο ποσό των 160.000 ευρώ.  «Συνεπώς, τόνισε ο πρόεδρος,  θα έχουμε
εξασφαλίσει μια πιο βιώσιμη λύση για το Σωματείο μας».

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με τις εισηγήσεις του κ.
Μπένου για:
Α)  την  αύξηση  των  μηνιαίων  αποδοχών  των  μονίμων  στελεχών  του  Σωματείου  από  01
Ιανουαρίου 2024 ως εξής:

 της κας Μαρίας Σοφικίτου, Διευθύντριας, ώστε οι καθαρές αποδοχές της να ανέλθουν
στο ποσό των 1400 ευρώ,
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 της κας Κατερίνας Αβραμοπούλου, υπεύθυνης οικονομικής υποστήριξης και εταιρικής
κοινωνικής ευθύνης, ώστε οι καθαρές αποδοχές της να ανέλθουν στο ποσό των 1200
ευρώ,

 της κας Δήμητρας Χονδροκούκη, ώστε οι καθαρές αποδοχές της να ανέλθουν στο ποσό
των 1100 ευρώ.

Β) τη διακοπή της σύμβασης του κ. Ευδόκιμου Φρέγκογλου από 01 Ιανουαρίου 2024 (κατόπιν
επιθυμίας του ιδίου) και την υπογραφή νέας σύμβασης παροχής υπηρεσιών, αορίστου χρόνου,
με καθαρές μηνιαίες αποδοχές το ποσό των 1200 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.
Γ)  την  αύξηση  από  01  Ιανουαρίου  2024  των  μηνιαίων  αποδοχών των  στελεχών  της
Θερμοκοιτίδας D-HUB ως εξής:

 του κ. Χρήστου Χιώτη, ώστε οι καθαρές αποδοχές του να ανέλθουν στο ποσό των 800
ευρώ, 

 της κας Ελίνας Αγγέλη, ώστε οι καθαρές αποδοχές της να ανέλθουν στο ποσό των 700
ευρώ.

Δ) την πρόσληψη από 01 Ιανουαρίου 2024 της κας Πόπης Μαλαπάνης στη Θερμοκοιτίδα D-
HUB του Σωματείου, με ύψος καθαρών μηνιαίων αποδοχών το ποσό των 600 ευρώ.

7. Έγκριση της Έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2022 (Συν. 5).

Ο  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  κ.  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  του
Συμβουλίου ότι την Τετάρτη 11 Ιανουαρίου  2023 συνήλθε η τριμελής Εξελεγκτική Επιτροπή
του  Σωματείου,  η  οποία  αποτελείται  από  τους  κα  Μπελογιάννη  Μαρία,  ως  πρόεδρο,
Μαυριδόγλου Βασίλειο και Μαριόλη Ιωάννη, ως μέλη, και διενέργησε έλεγχο στην οικονομική
διαχείριση  του  Σωματείου,  σύμφωνα  με  το  άρθρο  16  του  Καταστατικού  για  τη  χρήση  του
οικονομικού έτους 2022 (από  01/01/2022 έως  31/12/2022). 

Στο σημείο αυτό, ο κ.  Μπένος έθεσε υπ’ όψιν των μελών του Συμβουλίου την Έκθεση της
Εξελεγκτικής Επιτροπής (Συν. 5). 

Τα μέλη του Συμβουλίου εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την Έκθεση της Εξελεγκτικής
Επιτροπής  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ» για  το  έτος  2022 και  ευχαρίστησαν  θερμά  την κα
Μπελογιάννη και τα μέλη της Ελεγκτικής Επιτροπής.

ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ:

8. Εισήγηση  από  τον  πρόεδρο,  κ.  Σταύρο  Μπένο  για  τον  ορισμό  των  κ.κ.  Ιωάννη
Σάπκα, ιατρού – καρδιολόγου, τακτικού μέλους του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και της κας
Ελίνας Αγγέλη, αρχιτέκτονος – μηχανικού, τακτικού μέλους του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»
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ως  τακτικού  και  αναπληρωματικού  μέλους  αντίστοιχα  -  εκπροσώπων  του  Σωματείου

«ΔΙΑΖΩΜΑ» στη Χωρική Αρχή που συστήνει ο Δήμος Λαρισαίων για την οργάνωση και

διαχείριση  της  Στρατηγικής  Βιώσιμης  Αστικής  Ανάπτυξης  του  Δήμου  για  την

προγραμματική περίοδο 2021-2027 (Συν. 6-8).

Εισαγωγικά, ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενημέρωσε τα μέλη

ότι στο πλαίσιο του μνημονίου συνεργασίας που έχει συνυπογράψει το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ»

με το  Δήμο Λαρισαίων για το σχεδιασμό και  την  υλοποίηση ενός  ολιστικού  προγράμματος

Βιώσιμης Αστικής Ανάπλασης της πόλης της Λάρισας (Συν. 6) εστάλη πρόσκληση από το Δήμο

Λαρισαίων προς το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» (Συν.  7-8) για τη συμμετοχή του Σωματείου στη

Χωρική  Αρχή  που  συστήνει  ο  Δήμος  Λαρισαίων  για  την  οργάνωση  και  διαχείριση  της

Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης του Δήμου για την προγραμματική περίοδο 2021-

2027. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω ο κ. Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου τον

ορισμό  των  κ.κ.  Ιωάννη  Σάπκα,  ιατρού  –  καρδιολόγου,  τακτικού  μέλους  του  Σωματείου

«ΔΙΑΖΩΜΑ» και  της  κας  Ελίνας  Αγγέλη,  αρχιτέκτονος  –  μηχανικού,  τακτικού  μέλους  του

Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  και  στελέχους  της  θερμοκοιτίδας  D-HUB του  Διαζώματος,  ως

τακτικού  και  αναπληρωματικού  μέλους  αντίστοιχα  ως  εκπροσώπων  του  Σωματείου

«ΔΙΑΖΩΜΑ» στη  Χωρική  Αρχή που  συστήνει  ο  Δήμος  Λαρισαίων  για  την  οργάνωση και

διαχείριση της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης του Δήμου για την προγραμματική

περίοδο  2021-2027.  «Οι  κ.κ.  Σάπκας  και  Αγγέλη, πρόσθεσε  ο  πρόεδρος,  θα  συμμετέχουν  εκ

μέρους του Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ” στη Χωρική Αρχή που συστήνει ο Δήμος και η οποία θα

προβεί στη διαβούλευση μεταξύ όλων των αρμόδιων φορέων για την οργάνωση και διαχείριση της

Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης του Δήμου για την προγραμματική περίοδο 2021-2027.

Συγκεκριμένα, οι κ.κ. Σάπκας και Αγγέλη θα λάβουν ενεργό μέρος στη διαβούλευση  μεταξύ όλων

των αρμόδιων φορέων, εκπροσωπώντας το Σωματείο, αλλά και θα συνεργαστούν ενεργά με τους

μελετητές του προγράμματος ΒΒΑ του Δήμου Λαρισαίων τόσο για τη διατύπωση της οριστικής

στρατηγικής, όσο και για τη διατύπωση προτάσεων για συγκεκριμένες δράσεις και έργα εκ μέρους

του Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ” που θα απορρέουν από αυτή τη στρατηγική.

Ειδικότερα η στρατηγική ΒΑΑ, όπως αποτυπώνεται στο σχετικό ενημερωτικό κείμενο (Συν. 3) που

απέστειλε  ο  Δήμος  προς  τους  φορείς  έχει  ως  στόχο  τη  βιώσιμη  και  ολιστική  ανάπτυξη  μιας

συγκεκριμένης περιοχής παρέμβασης – και κατ’ επέκταση όλης της πόλης - σε πολλαπλά επίπεδα,

όχι μόνο δηλαδή με έργα υποδομών, αλλά και με ήπιες (soft) δράσεις marketing και ψηφιακών

εφαρμογών,  τόσο  στον  δημόσιο,  όσο  και  στον  ιδιωτικό  χώρο  της  πόλης.  Η  φιλοσοφία  των

παρεμβάσεων θα βασίζεται  στα προτάγματα των διεθνών και  ευρωπαϊκών συμβάσεων για τις

πόλεις  (Χάρτα  της  Λειψίας,  New  European  Bauhaus,  κ.α.)  και  κυρίως  στο  τρίπτυχο

Λειτουργικότητα – Προσβασιμότητα – Αισθητική. Επιθυμία του Δήμου είναι η νέα φάση της ΒΑΑ

να  φωτίζεται  επίσης  από  το  πνεύμα  του  πολιτισμού,  της  προστασίας  του  περιβάλλοντος,  της

κοινωνικής ευαισθησίας και συμπερίληψης.
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Άρρηκτα συνδεδεμένη με όλα αυτά θα είναι και μία δέσμη νέων έργων και μέτρων που ενισχύουν

πολλαπλασιαστικά τις υποδομές της πόλης στον χώρο του πολιτισμού και του δημιουργικού τομέα,

αλλά και της επιχειρηματικότητας και αξιοποίησης όλου του διαθεσίμου και αξιόλογου κτηριακού

εξοπλισμού της πόλης με την ανάλογη διασπορά ως προς την έκταση της πόλης.

Δράση  “Σημαία”  σ’  αυτές  τις  παρεμβάσεις  θα  αποτελέσει  μια  διευρυμένη  διαδρομή,  που  θα

διασυνδέει  το  ιστορικό/διοικητικό/εμπορικό  κέντρο  της  πόλης  με  περιφερειακά  τοπόσημα

πολιτισμού  (μνημεία,  αρχαιολογικούς  χώρους,  μουσεία,  κέντρα σύγχρονου  πολιτισμού,  χώρους

παιδείας και αθλητισμού, κ.α.), και η οποία θα είναι:

 Λειτουργική, δηλαδή οι τέσσερις ροές της πόλης (πεζοί, ΑΜΕΑ, ποδήλατα, αυτοκίνητα) θα

συνυπάρχουν αρμονικά.

 Προσβάσιμη, δηλαδή όλοι οι πολίτες θα έχουν πρόσβαση παντού.

 Καλαίσθητη, δηλαδή το αστικό τοπίο (όψεις των κτηρίων, αστικός εξοπλισμός, κ.α.) θα

είναι  καλής  αισθητικής,  σε  αρμονική  συνύπαρξη  με  τα  μνημεία  της  φύσης  και  του

πολιτισμού».

Τα μέλη του Συμβουλίου, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του προέδρου για τον ορισμό

των κ.κ. Ιωάννη Σάπκα, ιατρού – καρδιολόγου, τακτικού μέλους του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»

και  της  κας  Ελίνας  Αγγέλη,  αρχιτέκτονος  –  μηχανικού,  τακτικού  μέλους  του  Σωματείου

«ΔΙΑΖΩΜΑ»  ως  τακτικού  και  αναπληρωματικού  μέλους  αντίστοιχα  -  εκπροσώπων  του

Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  στη  Χωρική  Αρχή  που  συστήνει  ο  Δήμος  Λαρισαίων  για  την

οργάνωση και διαχείριση της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης του Δήμου για την

προγραμματική περίοδο 2021-2027 και προέβησαν στη δια περιφοράς έγκρισή της.

9. Εισήγηση από τον πρόεδρο, κ. Σταύρο Μπένο για τον ορισμό των κ.κ. Φρέγκογλου

Ευδόκιμου, Συντονιστή Αναπτυξιακών Προγραμμάτων του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και

Μαρίας Σοφικίτου, Διευθύντριας, ως τακτικού και αναπληρωματικού μέλους αντίστοιχα -

εκπροσώπων του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» στην Ειδική Ομάδα για τον συντονισμό των

Στρατηγικών Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης του Προγράμματος Ήπειρος 2021-2027

(Συν. 9).

Εισαγωγικά, ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενημέρωσε τα μέλη

ότι  στο  πλαίσιο εκπόνησης  της  Στρατηγικής  της  Ολοκληρωμένης  Χωρικής  Επένδυσης  του

Προγράμματος Ήπειρος 2021-2027 από την Περιφέρεια της Ηπείρου προτάθηκε στο Σωματείο

«ΔΙΑΖΩΜΑ» η  συμμετοχή  του  στην  Ειδική  Ομάδα  για  τον  συντονισμό  των  Στρατηγικών

Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης του Προγράμματος Ήπειρος 2021-2027, όπως φαίνεται

στο σχετικό έγγραφο που επισυνάπτεται (Συν. 9).
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«Η σύσταση τέτοιων επιτροπών,  πρόσθεσε ο πρόεδρος,  καθιερώνεται  από το Ε.Σ.Π.Α.  2021-

2027. Η πρόταση αυτή, είναι πολύ τιμητική για το Σωματείο μας, καθώς αναγνωρίζεται θεσμικά ο

ρόλος του στη χάραξη της στρατηγικής των ολιστικών προγραμμάτων πολιτιστικού τουρισμού».

Σε συνέχεια των ανωτέρω ο πρόεδρος εισηγήθηκε στα μέλη τον ορισμό των κ.κ. Φρέγκογλου

Ευδόκιμου,  Συντονιστή  Αναπτυξιακών  Προγραμμάτων  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  και

Μαρίας  Σοφικίτου,  Διευθύντριας,  ως  τακτικού  και  αναπληρωματικού  μέλους  αντίστοιχα  -

εκπροσώπων  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  στην  Ειδική  Ομάδα  για  τον  συντονισμό  των

Στρατηγικών Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης του Προγράμματος Ήπειρος 2021-2027.

Τα μέλη του Συμβουλίου,  μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του

προέδρου  για  τον  ορισμό  των  κ.κ.  Φρέγκογλου  Ευδόκιμου,  Συντονιστή  Αναπτυξιακών

Προγραμμάτων του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και Μαρίας Σοφικίτου, Διευθύντριας, ως τακτικού

και  αναπληρωματικού  μέλους  αντίστοιχα  -  εκπροσώπων του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ» στην

Ειδική Ομάδα για τον συντονισμό των Στρατηγικών Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης του

Προγράμματος Ήπειρος 2021-2027.

10. Αναβάθμιση  του  θεσμού  «Ακούμε  τους  Νέους»:  ο  νέος  ρόλος  του  Σωματείου

«ΔΙΑΖΩΜΑ».

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  εισηγήθηκε  στα  μέλη την

αναβάθμιση  του  προγράμματος  «Ακούμε  τους  Νέους»  σε  ετήσιο  θεσμό  του  Σωματείου

«ΔΙΑΖΩΜΑ».  «Το  πρόγραμμα  αυτό, πρόσθεσε  ο  πρόεδρος,  το  οποίο,  όπως  ήδη  ανέφερα,

πρότεινε η κα Πόπη Μαλαπάνη, μουσικός και μέλος του Διαζώματος, είναι ένα ολοκληρωμένο

πρόγραμμα  στήριξης  νεοεμφανιζόμενων  σολιστών  και  μουσικών  συνόλων  με  συναυλίες,

ηχογραφήσεις, φεστιβάλ και σεμινάρια, με τις εξής δράσεις:

Α. Νεανικές Κυριακές

Β. Συναυλίες “Στη συχνότητα του κλασικού”

Γ. Σεμινάρια

Δ. 3ο MusiKaloy Festival

Ε. Συναυλία σε αρχαίο θέατρο της Πελοποννήσου σε συνεργασία με το ΔΙΑΖΩΜΑ. 

ΣΤ. Συναυλία προς τιμήν των Χορηγών στο Sikyon Coast Hotel and Resort.

Για πρώτη φορά το 2023 υλοποιήθηκε από το Σωματείο “ΔΙΑΖΩΜΑ” και το Καλογεροπούλειο

Ίδρυμα Κορίνθου, σε συνεργασία με το Μέγαρο Μουσικής Αθηνών και το 3ο Πρόγραμμα. Φέτος

πραγματοποιήθηκε μάλιστα συναυλία στο αρχαίο θέατρο της Μεσσήνης. Προτείνω, λοιπόν, από

τον επόμενο χρόνο, το πρόγραμμα αυτό να ενταχθεί  στις  μόνιμες  δράσεις του Σωματείου μας,

ειδικότερα ως δράση της Θερμοκοιτίδας  D-HUB.  Το D-HUB  θα  συμβάλλει στο σχεδιασμό του

παραπάνω προγράμματος,  αλλά και  στην  υλοποίηση  των εκδηλώσεων που πραγματοποιούνται

μέσω του προγράμματος  (διαγωνισμός,  συναυλίες,  σεμινάρια,  φεστιβάλ,  συναυλία  σε  αρχαίους
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θεατρικούς χώρους κ.α.). Για το σχεδιασμό και την υλοποίηση του προγράμματος αυτού σημαντικό

ρόλο θα παίξει και η κα Πόπη Μαλαπάνη, η οποία θα στελεχώνει τη θερμοκοιτίδα μας από το

2024. Για την υλοποίησή του εισηγούμαι τη διάθεση από το Σωματείο “ΔΙΑΖΩΜΑ” του ποσού

των 10.000 ευρώ ετησίως».

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του κ.

Μπένου για την αναβάθμιση του θεσμού «Ακούμε τους Νέους», καθώς και για το νέο ρόλο του

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

11. Εισήγηση του προέδρου, κ. Σταύρου Μπένου για τη διάθεση του ποσού των 3.000

για την εκδήλωση των εγκαινίων των Κ.Ε.Π. του Μαντουδίου.

Ο κος Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη τη διάθεση από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» του

ποσού των 3.000 ευρώ για την εκδήλωση των εγκαινίων των Κ.Ε.Π. του Μαντουδίου.

Τα μέλη του Συμβουλίου,  μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του

προέδρου για τη διάθεση από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» του ποσού των  3.000 ευρώ για την

εκδήλωση των εγκαινίων των Κ.Ε.Π. του Μαντουδίου.

12. Εισήγηση του προέδρου, κ. Σταύρου Μπένου για τη διάθεση του ποσού των 1.100

πλέον Φ.Π.Α.,  για τις εργασίες ανακαίνισης της κουζίνας των γραφείων του Σωματείου

«ΔΙΑΖΩΜΑ».

Ο κος Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη τη διάθεση από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» του

ποσού των 1.100 πλέον Φ.Π.Α. για τις εργασίες ανακαίνισης της κουζίνας των γραφείων του

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Τα μέλη του Συμβουλίου,  μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του

προέδρου για τη διάθεση από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» του ποσού των 1.100 πλέον Φ.Π.Α. για

τις εργασίες ανακαίνισης της κουζίνας των γραφείων του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

13. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας UNISYSTEMS A.E., ύψους 12.400 ευρώ, για

την ενίσχυση των δράσεων της Θερμοκοιτίδας D-HUB του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι Εταιρεία UNISYSTEMS A.E., εταιρικό μέλος

του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε χορηγία, ύψους 12.400 ευρώ,  για την ενίσχυση των

δράσεων της Θερμοκοιτίδας D-HUB του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».
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Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 12.400 ευρώ, για την

ενίσχυση των δράσεων της Θερμοκοιτίδας D-HUB του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Τα  μέλη  του  συμβουλίου  ευχαρίστησαν  θερμά  την  Εταιρεία  UNISYSTEMS  A.E.  για  τη

συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να

προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

14. Αποδοχή  της  χορηγίας  του  Ιδρύματος  «Καπετάν  Βασίλη  και  Κάρμεν

Κωνσταντακοπούλου»,  ύψους 10.000 ευρώ, ως ετήσιας συνδρομής για την ενίσχυση των

δράσεων της Θερμοκοιτίδας D-HUB του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Ο κος  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  ότι  το  Ίδρυμα  «Καπετάν  Βασίλη  και  Κάρμεν

Κωνσταντακοπούλου», εταιρικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε χορηγία, ύψους

10.000 ευρώ,  ως ετήσιας συνδρομής για την ενίσχυση των δράσεων της Θερμοκοιτίδας D-HUB

του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 10.000 ευρώ, για την

ενίσχυση των δράσεων της Θερμοκοιτίδας D-HUB του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Τα  μέλη  του  συμβουλίου  ευχαρίστησαν  θερμά  το  Ίδρυμα  «Καπετάν  Βασίλη  και  Κάρμεν

Κωνσταντακοπούλου»  για  τη  συμβολή  του  στην  ενίσχυση  των  σκοπών  του  σωματείου  και

εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της

παραπάνω χορηγίας.

15. Αποδοχή  της  χορηγίας  της  Εθνικής  Τράπεζας,  ύψους  6.200  ευρώ,  ως  ετήσιας

συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Ο  κος  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  ότι  η  Εθνική  Τράπεζα,  εταιρικό  μέλος  του

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο, ύψους 6.200

ευρώ, για το έτος 2023.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους  6.200 ευρώ,  της

Εθνικής Τράπεζας, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εθνική Τράπεζα για τη συμβολή της στην

ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις

απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.
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16. Αποδοχή της χορηγίας του Κτήματος Γεροβασιλείου, ύψους 6.200 ευρώ, ως ετήσιας

συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι το Κτήμα Γεροβασιλείου, εταιρικό μέλος του

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή του προς το Σωματείο, ύψους 6.200

ευρώ, για το έτος 2023.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους 6.200 ευρώ,  του

Κτήματος Γεροβασιλείου, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά το Κτήμα Γεροβασιλείου για τη συμβολή του

στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες

τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

17. Αποδοχή της χορηγίας της Τράπεζας EUROBANK, ύψους 5.000 ευρώ, ως ετήσιας

συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Τράπεζα EUROBANK, εταιρικό μέλος του

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο, ύψους 5.000

ευρώ, για το έτος 2023.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους  5.000 ευρώ,  της

Τράπεζας EUROBANK, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Τράπεζα EUROBANK για τη συμβολή της

στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες

τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

18. Αποδοχή  της  χορηγίας  της  Εταιρείας  ZARA GREECE,  ύψους  5.000  ευρώ,  ως

ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ZARA GREECE, εταιρικό μέλος του

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο, ύψους 5.000

ευρώ, για το έτος 2023.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους  5.000 ευρώ,  της

Εταιρείας ZARA GREECE, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.
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Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την εταιρεία ZARA GREECE για τη συμβολή

της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε

όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

19. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας ΕΛΠΕΝ Α.Ε., ύψους 5.000 ευρώ, ως ετήσιας

συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ΕΛΠΕΝ Α.Ε., εταιρικό μέλος του

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο, ύψους 5.000

ευρώ, για το έτος 2023.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους  5.000 ευρώ,  της

Εταιρείας ΕΛΠΕΝ Α.Ε., ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την εταιρεία ΕΛΠΕΝ Α.Ε. για τη συμβολή της

στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες

τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

20. Αποδοχή της χορηγίας της ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ (Ελληνικής Βιομηχανίας Χαλκού και

Αλουμινίου  Α.Ε.  (ElvalHalcor),  ύψους  5.000  ευρώ,  ως  ετήσιας  συνδρομής  Εταιρικού

Μέλους για το έτος 2023.

Ο  κος  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  ότι  η  Εταιρεία  ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ  (Ελληνική

Βιομηχανία  Χαλκού  και  Αλουμινίου  Α.Ε.  /  ElvalHalcor),  εταιρικό  μέλος  του  Σωματείου

«ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο, ύψους 5.000 ευρώ, για το

έτος 2023.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους  5.000 ευρώ,  της

ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την εταιρεία ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ για τη συμβολή

της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε

όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

21. Αποδοχή  της  χορηγίας  της  Γενικής  Συνομοσπονδίας  Επαγγελματιών  Βιοτεχνών

Εμπόρων  Ελλάδας  (ΓΣΕΒΕΕ),  ύψους  3.000  ευρώ,  ως  ετήσιας  συνδρομής  Εταιρικού

Μέλους για το έτος 2023.
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Ο  κος  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  ότι  η  Γενική  Συνομοσπονδία  Επαγγελματιών

Βιοτεχνών  Εμπόρων  Ελλάδας  (ΓΣΕΒΕΕ),  εταιρικό  μέλος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,

κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο, ύψους 3.000 ευρώ, για το έτος 2023.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους  3.000 ευρώ,  της

Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας (ΓΣΕΒΕΕ), ως ετήσιας

συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Τα  μέλη  του  συμβουλίου  ευχαρίστησαν  θερμά  τη  Γενική  Συνομοσπονδία  Επαγγελματιών

Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας (ΓΣΕΒΕΕ) για τη συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του

σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για

την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

22. Αποδοχή της χορηγίας του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδας (Ξ.Ε.Ε.) ύψους

3.000 ευρώ, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Ο  κος  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  ότι  το  Ξενοδοχειακό  Επιμελητήριο  Ελλάδας

(Ξ.Ε.Ε.), εταιρικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή του προς

το Σωματείο, ύψους 3.000 ευρώ, για το έτος 2023.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους 3.000 ευρώ,  του

Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδας (Ξ.Ε.Ε.), ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για

το έτος 2023.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδας (Ξ.Ε.Ε.)

για  τη  συμβολή  του  στην  ενίσχυση  των  σκοπών  του  σωματείου  και  εξουσιοδότησαν  τον

πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

23. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε., ύψους 1.200 ευρώ, ως Φ.Π.Α.

της ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε., εταιρικό μέλος του

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε χορηγία προς το Σωματείο, ύψους 1.200 ευρώ, ως Φ.Π.Α.

της ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους  1.200 ευρώ,  της

Εταιρείας ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε.,  ως Φ.Π.Α. της ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος

2023.
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Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την εταιρεία ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε. για τη συμβολή της

στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες

τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

24. Αποδοχή  της  επιστροφής  της  εγγυητικής  επιστολής,  ύψους  600  ευρώ,  που  είχε

διαθέσει  το  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  για  την  απαλλοτρίωση  του  αρχαίου  θεάτρου  της

Αμφίπολης.

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  εισηγήθηκε  στα  μέλη  την

αποδοχή  της  επιστροφής  της  εγγυητικής  επιστολής,  ύψους  600  ευρώ,  που  είχε  διαθέσει  το

Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» για την απαλλοτρίωση του αρχαίου θεάτρου της Αμφίπολης.

Τα μέλη του Συμβουλίου,  μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του

προέδρου για την αποδοχή της επιστροφής της εγγυητικής επιστολής, ύψους 600 ευρώ, που είχε

διαθέσει  το  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  για  την  απαλλοτρίωση  του  αρχαίου  θεάτρου  της

Αμφίπολης.

25. Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1 Ιανουαρίου έως

την 30 Ιουνίου του 2023 (Συν. 10).

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  εισηγήθηκε  στα  μέλη  την

έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού του Σωματείου από 1 Ιανουαρίου έως

την 30 Ιουνίου του 2023 (Συν. 10).

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον οικονομικό και διαχειριστικό απολογισμό από

1 Ιανουαρίου έως την 30 Ιουνίου του 2023 (Συν. 10).

26. Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1 Ιανουαρίου έως

την 31 Ιουλίου του 2023 (Συν. 11).

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  εισηγήθηκε  στα  μέλη  την

έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού του Σωματείου από 1 Ιανουαρίου έως

την 31 Ιουλίου του 2023 (Συν. 11).

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον οικονομικό και διαχειριστικό απολογισμό από

1 Ιανουαρίου έως την 31 Ιουλίου του 2023 (Συν. 11).

27. Αποδοχή νέων μελών:
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Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση

αίτησης των παρακάτω φυσικών προσώπων για την εγγραφή τους ως τακτικών ή αρωγών μελών

στο «ΔΙΑΖΩΜΑ»:

 Ελένη Κωνσταντάκη – Σίσκα, συνταξιούχος φιλόλογος, ως τακτικό μέλος.

 Όλγα Μάνου, ιδιωτική υπάλληλος, ως τακτικό μέλος.

 Ορσία Σοφρά, ελεύθερος επαγγελματίας, ως τακτικό μέλος.

 Ελένη Π. Ταβουκτσή, Πολιτικός Μηχανικός, ως τακτικό μέλος.

 Γεράσιμος  Φεσσιάν,  Στέλεχος  Κεντρικής  Ένωσης  Δήμων  Ελλάδας,  ως  τακτικό

μέλος.

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  μετά  από  συζήτηση  έκανε  ομόφωνα  δεκτή  την  εισήγηση  του

προέδρου.

28. Αποχαιρετισμός  του  μέλους  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  Παπαπετρόπουλου

Δημήτρη, επίτιμου Αντιπροέδρου του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, που έφυγε από τη

ζωή. 

Τα μέλη του Συμβουλίου αποχαιρέτισαν τον Δημήτρη Παπαπετρόπουλο, επίτιμο Αντιπρόεδρο
του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους και  επίτιμο μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» που
έφυγε  από τη ζωή με τα παρακάτω λόγια που επιμελήθηκε ο κ.  Βασίλης Λαμπρινουδάκης,
γενικός γραμματέας του Σωματείου:

«Το Διάζωμα αποχαιρετά με βαθειά θλίψη το διακεκριμένο μέλος του, Δημήτρη Παπαπετρόπουλο,

που  έφυγε  από  τη  ζωή  τον  περασμένο  Ιούνιο.  Ο  Δημήτρης  Παπαπετρόπουλος,  επίτιμος

Αντιπρόεδρος  του  Νομικού  Συμβουλίου  του  Κράτους,  υπήρξε  διακεκριμένος  νομικός  και

άνθρωπος του πολιτισμού. Υπηρέτησε επί πολλά χρόνια ως Νομικός Σύμβουλος του Κράτους στο

Υπουργείου Πολιτισμού. Καθοριστική υπήρξε η συμβολή του στο έργο του Υπουργείου από τη θέση

του  προεδρεύοντος  του  Κεντρικού  Αρχαιολογικού  Συμβουλίου  και  του  Κεντρικού  Συμβουλίου

Νεωτέρων Μνημείων, και, κυρίως, στη σύνταξη του Νόμου 3028/2002  “για την προστασία των

αρχαιοτήτων και εν γένει της πολιτιστικής κληρονομιάς”. Η βαθειά του γνώση των θεμάτων και

των αναγκών διαχείρισης  της  Πολιτισμικής  μας  Κληρονομιάς  έχει  κατατεθεί  σε  δύο  πολύτιμα

βιβλία  που  συνέγραψε ο  Δημήτρης,  ένα  το  2006 (“Νόμος  3028/2002 για  την  προστασία  των

αρχαιοτήτων και εν γένει της πολιτιστικής κληρονομιάς. Κείμενο, σχόλια, ερμηνεία”, Αθήνα) και

ένα δεύτερο το 2017 (“Προστασία της Αρχαιολογικής και Νεώτερης Πολιτιστικής Κληρονομιάς”,

Αθήνα). Ο Δημήτρης Παπαπετρόπουλος τη βαθειά του γνώση στα νομικά και πολιτισμικά θέματα

ήξερε να την εφαρμόζει με ιδανικό τρόπο. Εύρισκε πάντοτε αποτελεσματικές, νόμιμες και ηθικά

ορθές λύσεις, ακόμη και για τα πιο δύσκολα θέματα που καλούνταν να αντιμετωπίσει. Άλλωστε το

Κράτος και την Κοινωνία, με τη βαθειά ανθρωπιστική του παιδεία υπηρέτησε από πλήθος άλλων

θέσεων και με πλήθος άλλων δραστηριοτήτων, ως πρόεδρος του Ταμείου Διαχείρισης Πιστώσεων
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για την Εκτέλεση Αρχαιολογικών Έργων, του Οργανισμού Πνευματικής Ιδιοκτησίας, της Κρατικής

Σχολής Ορχηστικής Τέχνης, του Οργανισμού Συναυλιών Κρατικής Ορχήστρας Αθηνών και της

Νομικής Επιτροπής Ολυμπιακών Αγώνων. Αυτά είναι λίγα μόνο δείγματα από το πολυσχιδές έργο

του.  Η προσωπικότητα και  το  έργο  του  Δημήτρη  Παπαπετρόπουλου  θα μείνουν  ζωντανά στο

χρόνο».  

29. Άλλα θέματα:

 Αποδοχή  της  χορηγίας  της  κας  Στέλλας  Τομάζου  και  της  Εταιρείας  της,

TECHNAVA A.E., ύψους 1.000.00 ευρώ για το αρχαίο θέατρο της Σαμοθράκης.

Ο πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η κα

Στέλλα Τομάζου μέσω της Εταιρείας της TECHNAVA A.E. διέθεσε ως χορηγία το ποσό των

1.000 ευρώ στον «κουμπαρά» (τραπεζικό ηλεκτρονικό λογαριασμό) του αρχαίου θεάτρου της

Σαμοθράκης.  «Για  την  αξιοποίηση  του  παραπάνω  ποσού, πρόσθεσε  ο  πρόεδρος,  έχω  ήδη

επικοινωνήσει με την κα Τερζοπούλου Δόμνα, προϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Έβρου και

θα μας ενημερώσει σχετικά».

Εν συνεχεία,  ο  πρόεδρος  εισηγήθηκε  στα μέλη την αποδοχή της  χορηγίας  της  κας  Στέλλας

Τομάζου και της Εταιρείας της, TECHNAVA A.E., ύψους 1.000.00 ευρώ για το αρχαίο θέατρο

της Σαμοθράκης.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την κα Στέλλα Τομάζου και την Εταιρεία της,

TECHNAVA  A.E.,  για  τη  συμβολή  τους  στην  ενίσχυση  των  σκοπών  του  σωματείου  και

ειδικότερα στην ανάδειξη του αρχαίου θεάτρου της Σαμοθράκης. Τέλος, εξουσιοδότησαν τον

πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

Επιμέλεια πρακτικών:

Μαρία Σοφικίτου

Ο πρόεδρος                                                             Ο γενικός γραμματέας
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Σταύρος Μπένος                                                    Βασίλης Λαμπρινουδάκης 
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Επισυναπτόμενο 1ο  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΙΣΤ΄ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»

Πέμπτη 07 Σεπτεμβρίου έως Κυριακή  07 Σεπτεμβρίου 2023

Αρχαία Θέατρα της Ηπείρου

Πέμπτη 07 Σεπτεμβρίου 2023

8:30 π.μ. Προσέλευση στην οδό Βασιλέως Ηρακλείου στα Εξάρχεια (πλησίον των

γραφείων του Διαζώματος).

9:00 π.μ. Αναχώρηση.

09:00 – 10:30 π.μ. Αθήνα – Σ.Ε.Α. Βέλου (102χλμ. 1h30').

10:30 – 11:00 π.μ. Στάση στα Σ.Ε.Α. Βέλου (30΄).

11:00 – 12:30 μ.μ. Σ.Ε.Α.  Βέλου – Σ.Ε.Α. Ευηνοχωρίου (154χλμ. 1h30').

12:30 – 13:00 μ.μ. Στάση στα Σ.Ε.Α. Ευηνοχωρίου (30΄).

13:00 – 14:30 μ.μ. Σ.Ε.Α. Ευηνοχωρίου – Άρτα (117χλμ. 1h30').

14:30 μ.μ. Άφιξη στην Άρτα, εγκατάσταση στα ξενοδοχεία.

14:30 – 16:30 μ.μ. Ελεύθερος χρόνος και ελεύθερη επιλογή του χώρου εστίασης.

16:30 μ.μ. Aναχώρηση για τo κέντρο της Άρτας (10χλμ. 30').

17:00 μ.μ. Άφιξη στον Αρχαιολογικό Χώρο της Δυτικής Νεκρόπολης Άρτας.

17:00 – 17:30 μ.μ. Ξενάγηση Δυτική Νεκρόπολη.

17:30 – 18:00 μ.μ. Επιβίβαση στα πούλμαν – πορεία προς Παν. Παρηγορήτισσα (2χλμ. 30') –

αποβίβαση.

18:00 – 18:45 μ.μ. Επίσκεψη στον Ναό της Παρηγορήτισσας – Ξενάγηση.

18:45 – 19:15 μ.μ. Πεζή πορεία προς το Μικρό Θέατρο Αμβρακίας (350μ. 30').

19:15 – 19:45 Ξενάγηση στο Μικρό Θέατρο Αμβρακίας (30΄).

19:45 – 20:15 Πεζή πορεία προς τα λεωφορεία (350μ. 30') – επιβίβαση στα πούλμαν.

20:15 – 20:45 Επιστροφή στα ξενοδοχεία (10χλμ. 30'). 
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Παρασκευή 08 Σεπτεμβρίου 2023

08:40 π.μ. Αναχώρηση για τα Γίτανα (141χλμ. 1h50').

10:30 π.μ. Άφιξη στα Γίτανα.

10:30 π.μ.– 12:00  Χαιρετισμός Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Θεσπρωτίας, κ. Θωμά Πιτούλη.

Χαιρετισμός  Αντιπεριφερειάρχη  Ειδικών  Θεμάτων,  κ.  Ρεγγίνας

Δηλαβέρη.

Χαιρετισμός Δημάρχου Φιλιατών, κ. Σπυρίδωνα Παππά.

Ξενάγηση στο αρχαίο θέατρο των Γιτάνων.

Δρώμενο,  διάρκειας  15'  από  το  Αρσάκειο  Σχολείο  Ιωαννίνων.

Κέρασμα σνακ.

12:00 μ.μ. Αναχώρηση για τον Αρχαιολογικό Χώρο της Δωδώνης.

13:20 μ.μ. Άφιξη στον  Αρχαιολογικό Χώρο της Δωδώνης (75χλμ. 1h20').

13:20 – 14:20 μ.μ. Χαιρετισμός  Αντιπεριφερειάρχη  Π.Ε.  Ιωαννίνων,  κ.  Κωνσταντίνου

Σιαράβα.

Χαιρετισμός Δημάρχου Δωδώνης, κ. Χρήστου Ντακαλέτση.

Ξενάγηση στο αρχαίο θέατρο της Δωδώνης (1h).

14:20 – 14:50 μ.μ. Επιβίβαση στα πούλμαν και κατεύθυνση προς τους χώρους εστίασης (30').

14:50 – 17:20 μ.μ. Γεύμα στο χωριό Μαντείο της Δωδώνης (2h30').

17:20 – 18:20 μ.μ. Επιστροφή προς την Άρτα (71χλμ. 1h).

18:20 μ.μ. Άφιξη στην Άρτα και ελεύθερος χρόνος.

Σάββατο 09 Σεπτεμβρίου 2023

09:00 π.μ. Αναχώρηση για τον Αρχαιολογικό Χώρο της Νικόπολης.

10:00 π.μ. Άφιξη στον Αρχαιολογικό Χώρο της Νικόπολης (43χλμ. 1h).

10:00 π.μ. – 12:00 Χαιρετισμός Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Πρεβέζης, κ. Στράτου Ιωάννου.

Χαιρετισμός Δημάρχου Πρέβεζας, κ. Νίκου Γεωργάκου.

Ξενάγηση στο Ρωμαϊκό θέατρο της Νικόπολης.

Τελετουργικό  ΙΣΤ΄  Γενικής  Συνέλευσης  –  Διαπίστωση  Απαρτίας  –

Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης.
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Ομιλία Εκπροσώπων των Νέων Εταιρικών Μελών του Σωματείου και των

Χορηγών της Γενικής Συνέλευσης:

 Τεχνική Εταιρεία Μελετών Α.Ε. 

 PHĀEA Resorts 

 Εταιρεία Mastihashop 

 Γαλακτοβιομηχανία ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε.

 ΗΡΩΝ Σύμβουλοι 

 Συνεταιριστική Τράπεζα Ηπείρου (;).

 Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων Α.Ε. - ΒΙΚΟΣ Α.Ε.

 SYMBEEOSIS S.A.

 ΧΑΡΤΙΑ ΠΕΡΡΑΚΗΣ

12:00 μ.μ. Αναχώρηση για την Άρτα.

13:00 μ.μ. Επιστροφή στην Άρτα (43χλμ. 1h).

13:00 – 16:00 μ.μ. Ελεύθερος χρόνος (3h) και ελεύθερη επιλογή του χώρου εστίασης.

16:00 μ.μ. Αναχώρηση για τον Αρχαιολογικό Χώρο της Κασσώπης.

17:00 μ.μ. Άφιξη στον Αρχαιολογικό Χώρο της Κασσώπης (32χλμ. 1h).

17:00 – 18:30 μ.μ. Πεζή πορεία προς το θέατρο.

Χαιρετισμός Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Πρεβέζης, κ. Στράτου Ιωάννου.

Χαιρετισμός Δημάρχου Πρέβεζας, κ. Νίκου Γεωργάκου.

Ξενάγηση στο Αρχαίο Θέατρο της Κασσώπης.

Παρουσίαση  από  τον  κ.  Γιώργο  Ντουνιά,  Δρ.  Πολιτικό  Μηχανικό  –

Εδαφομηχανικό του έργου της βραχοπροστασίας του αρχαίου θεάτρου της

Κασσώπης.

Απονομή του Βραβείου «Πολυτίμης και Θεοδώρας Ανδριοπούλου» για τον

καλύτερο εθελοντή του  έτους 2023.

18:30 – 20:00 μ.μ. Θεατρική παράσταση «Το Χάσμα της Κασσώπης».

Πεζή πορεία προς τα λεωφορεία - κέρασμα Σνακ.

20:00 μ.μ. Αναχώρηση για την Άρτα

21:00 μ.μ. Επιστροφή στην Άρτα (45 χλμ. 1h)

21:00 μ.μ. Ελεύθερος χρόνος και ελεύθερη επιλογή του χώρου εστίασης. 
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Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου 2023

09:00 π.μ. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο  «ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ».

09:30 π.μ. Άφιξη στο Ξενοδοχείο «ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ» (10χλμ. 30').

09:30 – 10:00 π.μ. Προσέλευση – Καφές.

10:00 – 15:00 μ.μ. Εργασίες ΙΣΤ΄ Γενικής Συνέλευσης*, διάρκεια 5h.

10:00 – 10:15 π.μ.  Καλωσόρισμα  του  Προέδρου  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κ.

Σταύρου Μπένου.

10:15  – 11:15 π.μ. Χαιρετισμοί:

 Υπουργός Πολιτισμού, κα Λίνα Μενδώνη. 

 Περιφερειάρχης Ηπείρου, κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης.

 Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Άρτας, κ. Βασίλειος Ψαθάς.

 Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Πρεβέζης, κ. Στράτος Ιωάννου.

 Δήμαρχος Αρταίων, κ. Χρήστος Τσιρογιάννης.

 Προϊσταμένη  της  Εφορείας  Αρχαιοτήτων  Άρτας,  κα  Βαρβάρα

Παπαδοπούλου.

 Πρόεδρος  της  Αναπτυξιακής  Ηπείρου  Α.Ε.,  κ.  Κωνσταντίνος

Ντέτσικας.

 Πρόεδρος του Cluster / Συστάδας Επιχειρήσεων της Πολιτιστικής

Διαδρομής  των  Αρχαίων  Θεάτρων  της  Ηπείρου,  κ.  Γιώργος

Καράμπελας.

11:15 – 13:15 μ.μ. Απολογισμός δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2023 και

Προγραμματισμός  δράσεων για το  έτος  2024.  Κεντρικός  εισηγητής  θα

είναι ο πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρος Μπένος, με

τίτλο: «ΉΠΕΙΡΟΣ: 10 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ». Κατά τη διάρκεια της εισήγησής

του θα υπάρξουν εμβόλιμες παρουσιάσεις για όλα τα σημαντικά θέματα

τόσο του απολογισμού του 2023, όσο και του προγραμματισμού του 2024.

Παρουσιάσεις: 

 κ.  Παναγιώτης  Νταής,  ταμίας  ΔΣ Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,

παρουσίαση  Σχεδίου  Προγραμματικής  Σύμβασης  για  τη

28



Λειτουργικότητα  της  Διαδρομής  των  Αρχαίων  Θεάτρων  της

Ηπείρου.

 κα Μαρία Σοφικίτου,  Διευθύντρια  Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»,

παρουσίαση της προόδου των εργασιών στα αρχαία θέατρα.

 κ.  Χρήστος  Χιώτης,  Σχεδιαστής  Οπτικής  Επικοινωνίας,

Υπεύθυνος Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Ψηφιακών Εφαρμογών

του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  παρουσίαση  «Πανοράματος

Έργων και Δράσεων Βόρειας Εύβοιας».

 κα Θέκλα Τσιτσώνη, Καθηγήτρια στο Τμήμα Δασολογίας &

Φυσικού  Περιβάλλοντος του  Αριστοτελείου  Πανεπιστημίου

Θεσσαλονίκης,  παρουσίαση  της  «Οριστικής  Μελέτης

Αναδάσωσης στην Πυρόπληκτη Περιοχή της Βόρειας Εύβοιας».

 κ.  Γιάννης  Παπαδόπουλος,  Καθηγητής  στο  Τμήμα

Δασολογίας,  Επιστημών  Ξύλου  &  Σχεδιασμού,  του

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, παρουσίαση του έργου: «Βιώσιμος

Καθαρισμός του Δάσους».

 κα  Ελίνα  Αγγέλη,  αρχιτέκτων  –  μηχανικός,  στέλεχος

Θερμοκοιτίδας  D-HUB  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,

παρουσίαση του ολιστικού προγράμματος Βιώσιμης Αστικής

Ανάπλασης της πόλης της Λάρισας.

 κ.  Μιχάλης  Παρασκευόπουλος,  πολιτικός  –  μηχανικός,

παρουσίαση της Διαδρομής της πόλης της Άρτας.

 κ.  Ευδόκιμος  Φρέγκογλου,  Συντονιστής  Αναπτυξιακών

Προγραμμάτων  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  παρουσίαση

του προγράμματος «Λεωφόροι Φύσης και Πολιτισμού».

 κα  Πόπη  Μαλαπάνη,  μουσικός  –  μέλος  του  Σωματείου

«ΔΙΑΖΩΜΑ»,  παρουσίαση  του  προγράμματος  «ΑΚΟΥΜΕ

ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ».

13:15 – 13:30 μ.μ. α) Οικονομικός και διαχειριστικός απολογισμός από 1 Ιανουαρίου έως την

31 Αυγούστου του 2023.
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β) Οικονομικός και διαχειριστικός απολογισμός από 1 Ιανουαρίου έως την

31 Δεκεμβρίου του 2022.

γ) Προϋπολογισμός για το έτος 2024.

Εισηγητής: ταμίας Δ.Σ., κ. Παναγιώτης Νταής.

13:30 - 13:45 μ.μ. Έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2022.

Εισηγήτρια: πρόεδρος Ελεγκτικής Επιτροπής, κα Μαίρη Μπελογιάννη.

                                    

13:45 - 14:45 μ.μ. Διάλογος με τα μέλη.

14:45 -15:00 μ.μ. Ψηφοφορίες για:

1. Έγκριση του απολογισμού δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2023.

2. Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1 Ιανουαρίου έως την 31

Αυγούστου του 2023.

3. Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1 Ιανουαρίου έως την 31

Δεκεμβρίου του 2022.

4. Έγκριση του προγραμματισμού δράσεων για το έτος 2024.

5. Έγκριση του προϋπολογισμού για το έτος 2024.

6. Έγκριση της Έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2022.

15:00 μ.μ. Πέρας της  ΙΣΤ΄ Γενικής Συνέλευσης 

* Κατά τη διάρκεια των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης θα προσφερθεί καφές και μπουφές με τοπικές

γεύσεις.

15.00 μ.μ. Αναχώρηση από το ξενοδοχείο «ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ». 

15.00 – 16.30 μ.μ Άρτα – Σ.Ε.Α. Ευηνοχωρίου (117χλμ. 1h 30').

16.30 – 17.00 μ.μ. Στάση στα Σ.Ε.Α. Ευηνοχωρίου (30').

17.00 – 18.30 μ.μ. Σ.Ε.Α. Ευηνοχωρίου – Σ.Ε.Α. Βέλου (154 χλμ. 1h30').

18.30 – 19.00 μ.μ. Στάση στα Σ.Ε.Α. Βέλου (30').

19.00 – 20.30 μ.μ. Σ.Ε.Α. Βέλου - Αθήνα  (102χλμ. 1h30').
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Επισυναπτόμενο 2ο  

                         
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΙΣΤ΄ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»

Πέμπτη 07 Σεπτεμβρίου έως Κυριακή  07 Σεπτεμβρίου 2023

Αρχαία Θέατρα της Ηπείρου

Πέμπτη 07 Σεπτεμβρίου 2023

8:30 π.μ. Προσέλευση στην οδό Βασιλέως Ηρακλείου στα Εξάρχεια (πλησίον των

γραφείων του Διαζώματος).

9:00 π.μ. Αναχώρηση.

09:00 – 10:30 π.μ. Αθήνα – ΣΕΑ Βέλου (102χλμ. 1h30').

10:30 – 11:00 π.μ. Στάση στα Σ.Ε.Α. Βέλου (30΄).

11:00 – 12:30 μ.μ. ΣΕΑ  Βέλου – ΣΕΑ Ευηνοχωρίου (154χλμ. 1h30').

12:30 – 13:00 μ.μ. Στάση στα Σ.Ε.Α. Ευηνοχωρίου (30΄).

13:00 – 14:45 μ.μ. ΣΕΑ Ευηνοχωρίου – Πρέβεζα (120χλμ. 1h45').

14:45 μ.μ. Άφιξη στην Πρέβεζα, εγκατάσταση στα ξενοδοχεία.

14:45– 16:00 μ.μ. Ελεύθερος χρόνος και ελεύθερη επιλογή του χώρου εστίασης.

16:00 μ.μ. Aναχώρηση για τo κέντρο της Άρτας (51χλμ. 1h)

17:00 μ.μ. Άφιξη στον Αρχαιολογικό Χώρο της Δυτικής Νεκρόπολης Άρτας.

17:00 – 17:30 μ.μ. Ξενάγηση Δυτική Νεκρόπολη.

17:30 – 18:00 μ.μ. Επιβίβαση στα πούλμαν – πορεία προς Παν. Παρηγορήτισσα (2χλμ. 30') –

αποβίβαση.

18:00 – 18:45 μ.μ. Επίσκεψη στον Ναό της Παρηγορήτισσας – Ξενάγηση.

18:45 – 19:15 μ.μ. Πεζή πορεία προς το Μικρό Θέατρο Αμβρακίας (350μ. 30').

19:15 – 19:45 Ξενάγηση στο Μικρό Θέατρο Αμβρακίας (30΄).

19:45 – 20:15 Πεζή πορεία προς τα λεωφορεία (350μ. 30') – επιβίβαση στα πούλμαν.

31



20:15 – 21:15 Επιστροφή στα ξενοδοχεία (51χλμ. 1h)

Παρασκευή 08 Σεπτεμβρίου 2023

09:00 π.μ. Αναχώρηση για τα Γίτανα (96χλμ. 1h30').

10:30 π.μ. Άφιξη στα Γίτανα.

10:30 π.μ. – 12:00 Χαιρετισμός Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Θεσπρωτίας, κ. Θωμά Πιτούλη.

Χαιρετισμός  Αντιπεριφερειάρχη  Ειδικών  Θεμάτων,  κ.  Ρεγγίνας

Δηλαβέρη.

Χαιρετισμός Δημάρχου Φιλιατών, κ. Σπυρίδωνα Παππά.

Ξενάγηση στο αρχαίο θέατρο των Γιτάνων.

Δρώμενο,  διάρκειας  15'  από  το  Αρσάκειο  Σχολείο  Ιωαννίνων.

Κέρασμα σνακ.

12:00 μ.μ. Αναχώρηση για τον Αρχαιολογικό Χώρο της Δωδώνης.

13:20 μ.μ. Άφιξη στον  Αρχαιολογικό Χώρο της Δωδώνης (75χλμ. 1h20').

13:20 – 14:20 μ.μ. Χαιρετισμός  Αντιπεριφερειάρχη  Π.Ε.  Ιωαννίνων,  κ.  Κωνσταντίνου

Σιαράβα.

Χαιρετισμός Δημάρχου Δωδώνης, κ. Χρήστου Ντακαλέτση.

Ξενάγηση στο αρχαίο θέατρο της Δωδώνης (1h).

14:20 – 14:50 μ.μ. Επιβίβαση στα πούλμαν και κατεύθυνση προς τους χώρους εστίασης (30').

14:50 – 17:20 μ.μ. Γεύμα στο χωριό Μαντείο της Δωδώνης (2h30').

17:20 – 18:50 μ.μ. Επιστροφή προς την Πρέβεζα (100χλμ. 1h30').

18:50 μ.μ. Άφιξη στην Πρέβεζα και ελεύθερος χρόνος.

Σάββατο 09 Σεπτεμβρίου 2023

09:40 π.μ. Αναχώρηση για τον Αρχαιολογικό Χώρο της Νικόπολης.

10:00 π.μ. Άφιξη στον Αρχαιολογικό Χώρο της Νικόπολης (9χλμ. 20').

10:00 π.μ. – 12:00 Χαιρετισμός Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Πρεβέζης, κ. Στράτου Ιωάννου.
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Χαιρετισμός Δημάρχου Πρέβεζας, κ. Νίκου Γεωργάκου.

Ξενάγηση στο Ρωμαϊκό θέατρο της Νικόπολης.

Τελετουργικό  ΙΣΤ΄  Γενικής  Συνέλευσης  –  Διαπίστωση  Απαρτίας  –

Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης.

Ομιλία Εκπροσώπων των Νέων Εταιρικών Μελών του Σωματείου και των

Χορηγών της Γενικής Συνέλευσης:

 Τεχνική Εταιρεία Μελετών Α.Ε. 

 PHĀEA Resorts 

 Εταιρεία Mastihashop 

 Γαλακτοβιομηχανία ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε.

 ΗΡΩΝ Σύμβουλοι 

 Συνεταιριστική Τράπεζα Ηπείρου (;).

 Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων Α.Ε. - ΒΙΚΟΣ Α.Ε.

 SYMBEEOSIS S.A.

 ΧΑΡΤΙΑ ΠΕΡΡΑΚΗΣ

12:00 μ.μ. Αναχώρηση για την Πρέβεζα.

12:20 μ.μ. Επιστροφή στην Πρέβεζα (9χλμ. 20').

12:20 – 16:00 μ.μ. Ελεύθερος χρόνος (3h40') και ελεύθερη επιλογή του χώρου εστίασης.

16:00 μ.μ. Αναχώρηση για τον Αρχαιολογικό Χώρο της Κασσώπης.

17:00 μ.μ. Άφιξη στον Αρχαιολογικό Χώρο της Κασσώπης (32χλμ. 1h).

17:00 – 18:30 μ.μ. Πεζή πορεία προς το θέατρο.

Χαιρετισμός Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Πρεβέζης, κ. Στράτου Ιωάννου.

Χαιρετισμός Δημάρχου Πρέβεζας, κ. Νίκου Γεωργάκου.

Ξενάγηση στο Αρχαίο Θέατρο της Κασσώπης.

Παρουσίαση  από  τον  κ.  Γιώργο  Ντουνιά,  Δρ.  Πολιτικό  Μηχανικό  –

Εδαφομηχανικό του έργου της βραχοπροστασίας του αρχαίου θεάτρου της

Κασσώπης.

Απονομή του Βραβείου «Πολυτίμης και Θεοδώρας Ανδριοπούλου» για τον

καλύτερο εθελοντή του  έτους 2023.

18:30 – 20:00 μ.μ. Θεατρική παράσταση «Το Χάσμα της Κασσώπης».

Πεζή πορεία προς τα λεωφορεία - κέρασμα Σνακ.
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20:00 μ.μ. Αναχώρηση για την Πρέβεζα.

21:00 μ.μ. Επιστροφή στην Πρέβεζα (32 χλμ. 1h).

21:00 μ.μ. Ελεύθερος χρόνος και ελεύθερη επιλογή του χώρου εστίασης. 

Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου 2023

09:00 π.μ.  Αναχώρηση για το ξενοδοχείο  «ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ».

10:00 π.μ. Άφιξη στο Ξενοδοχείο «ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ» (51χλμ. 1h)

09:30 – 10:00 π.μ. Προσέλευση – Καφές.

10:00 – 15:00 μ.μ. Εργασίες ΙΣΤ΄ Γενικής Συνέλευσης*, διάρκεια 5h.

10:00 – 10:15 π.μ.  Καλωσόρισμα  του  Προέδρου  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κ.

Σταύρου Μπένου.

10:15  – 11:15 π.μ. Χαιρετισμοί:

 Υπουργός Πολιτισμού, κα Λίνα Μενδώνη. 

 Περιφερειάρχης Ηπείρου, κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης.

 Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Άρτας, κ. Βασίλειος Ψαθάς.

 Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Πρεβέζης, κ. Στράτος Ιωάννου.

 Δήμαρχος Αρταίων, κ. Χρήστος Τσιρογιάννης.

 Προϊσταμένη  της  Εφορείας  Αρχαιοτήτων  Άρτας,  κα  Βαρβάρα

Παπαδοπούλου.

 Πρόεδρος  της  Αναπτυξιακής  Ηπείρου  Α.Ε.,  κ.  Κωνσταντίνος

Ντέτσικας.

 Πρόεδρος του Cluster / Συστάδας Επιχειρήσεων της Πολιτιστικής

Διαδρομής  των  Αρχαίων  Θεάτρων  της  Ηπείρου,  κ.  Γιώργος

Καράμπελας.

11:15 – 13:15 μ.μ. Απολογισμός δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2023 και

Προγραμματισμός  δράσεων για το  έτος  2024.  Κεντρικός  εισηγητής  θα

είναι ο πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρος Μπένος, με

τίτλο: «ΉΠΕΙΡΟΣ: 10 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ». Κατά τη διάρκεια της εισήγησής

του θα υπάρξουν εμβόλιμες παρουσιάσεις για όλα τα σημαντικά θέματα
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τόσο του απολογισμού του 2023, όσο και του προγραμματισμού του 2024.

Παρουσιάσεις: 

 κ.  Παναγιώτης  Νταής,  ταμίας  ΔΣ Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,

παρουσίαση  Σχεδίου  Προγραμματικής  Σύμβασης  για  τη

Λειτουργικότητα  της  Διαδρομής  των  Αρχαίων  Θεάτρων  της

Ηπείρου.

 κα Μαρία Σοφικίτου,  Διευθύντρια  Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»,

παρουσίαση της προόδου των εργασιών στα αρχαία θέατρα.

 κ.  Χρήστος  Χιώτης,  Σχεδιαστής  Οπτικής  Επικοινωνίας,

Υπεύθυνος Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Ψηφιακών Εφαρμογών

του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  παρουσίαση  «Πανοράματος

Έργων και Δράσεων Βόρειας Εύβοιας».

 κα Θέκλα Τσιτσώνη, Καθηγήτρια στο Τμήμα Δασολογίας &

Φυσικού  Περιβάλλοντος  του  Αριστοτελείου  Πανεπιστημίου

Θεσσαλονίκης,  παρουσίαση  της  «Οριστικής  Μελέτης

Αναδάσωσης στην Πυρόπληκτη Περιοχή της Βόρειας Εύβοιας».

 κ.  Γιάννης  Παπαδόπουλος,  Καθηγητής  στο  Τμήμα

Δασολογίας,  Επιστημών  Ξύλου  &  Σχεδιασμού,  του

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, παρουσίαση του έργου: «Βιώσιμος

Καθαρισμός του Δάσους».

 κα  Ελίνα  Αγγέλη,  αρχιτέκτων  –  μηχανικός,  στέλεχος

Θερμοκοιτίδας  D-HUB  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,

παρουσίαση του ολιστικού προγράμματος Βιώσιμης Αστικής

Ανάπλασης της πόλης της Λάρισας.

 κ.  Μιχάλης  Παρασκευόπουλος,  πολιτικός  –  μηχανικός,

παρουσίαση της Διαδρομής της πόλης της Άρτας.

 κ.  Ευδόκιμος  Φρέγκογλου,  Συντονιστής  Αναπτυξιακών

Προγραμμάτων  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  παρουσίαση

του προγράμματος «Λεωφόροι Φύσης και Πολιτισμού».
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 κα  Πόπη  Μαλαπάνη,  μουσικός  –  μέλος  του  Σωματείου

«ΔΙΑΖΩΜΑ»,  παρουσίαση  του  προγράμματος  «ΑΚΟΥΜΕ

ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ».

13:15 – 13:30 μ.μ. α) Οικονομικός και διαχειριστικός απολογισμός από 1 Ιανουαρίου έως την

31 Αυγούστου του 2023.

β) Οικονομικός και διαχειριστικός απολογισμός από 1 Ιανουαρίου έως την

31 Δεκεμβρίου του 2022.

γ) Προϋπολογισμός για το έτος 2024.

Εισηγητής: ταμίας Δ.Σ., κ. Παναγιώτης Νταής.

13:30 - 13:45 μ.μ. Έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2022.

Εισηγήτρια: πρόεδρος Ελεγκτικής Επιτροπής, κα Μαίρη Μπελογιάννη.

                                    

13:45 - 14:45 μ.μ. Διάλογος με τα μέλη.

14:45 -15:00 μ.μ. Ψηφοφορίες για:

7. Έγκριση του απολογισμού δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2023.

8. Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1 Ιανουαρίου έως την 31

Αυγούστου του 2023.

9. Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1 Ιανουαρίου έως την 31

Δεκεμβρίου του 2022.

10. Έγκριση του προγραμματισμού δράσεων για το έτος 2024.

11. Έγκριση του προϋπολογισμού για το έτος 2024.

12. Έγκριση της Έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2022.

15:00 μ.μ. Πέρας της  ΙΣΤ΄ Γενικής Συνέλευσης 

* Κατά τη διάρκεια των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης θα προσφερθεί καφές και μπουφές με τοπικές

γεύσεις.

15:00 μ.μ. Αναχώρηση από το ξενοδοχείο «ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ». 

15:00 – 16:30 μ.μ. Άρτα – Σ.Ε.Α. Ευηνοχωρίου (117χλμ. 1h 30').
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16:30 – 17:00 μ.μ. Στάση στα Σ.Ε.Α. Ευηνοχωρίου (30').

17:00 – 18:30 μ.μ. Σ.Ε.Α. Ευηνοχωρίου – Σ.Ε.Α. Βέλου (154 χλμ. 1h30').

18:30 – 19:00 μ.μ. Στάση στα Σ.Ε.Α. Βέλου (30').

19:00 – 20:30 μ.μ. Σ.Ε.Α. Βέλου - Αθήνα  (102χλμ. 1h30').
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Επισυναπτόμενο 3ο :

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2022
1-1-2022 έως 31-12-2022

ΕΣΟΔΑ ΕΞΟΔΑ

1

Υπόλοιπο Ταμείου (Σύνολο) 
31/12/2021
α) Μετρητά 31/12/2021   292,69€
β) Τράπεζα 31/12/2021 
611351,19€

611.643,88€ Ενοίκιο, Κοινόχρηστα      8.158,22€

2 Συνδρομές Τακτικών Μελών 34.100,00 € Λειτουργικά Έξοδα    22.482,48 €

3 Δωρεές Μελών-Φίλων  10.114,00 € Αμοιβές Συνεργατών   125.084,45 €

4 Συνδρομές Εταιρικών Μελών 209.720,00 € Παραγωγικές Δαπάνες  1.013.958,81 €

5 Χορηγίες Δράσεων Διαζώματος 650.461,02 € Έξοδα εκδηλώσεων     41.312,30 €

6 Τόκοι καταθέσεων            0,0 € Έξοδα προβολής       2.196,72 €

7 Επιστροφές Διαθεσίμων       663,34 € Τραπεζικά έξοδα         804,07 €

8 Έσοδα Κουμπαράδων Αρχαίων 
Θεάτρων

                       

2.487,96 €

Έξοδα Κουμπαράδων 
Αρχαίων Θεάτρων

    39.757,75 €

9 Επιχορηγήσεις, Ενοίκια, Δάνεια         0,00 €

ΣΥΝΟΛΟ 1.519.190,20 € ΣΥΝΟΛΟ  1.253.754,80 €

α) Μετρητά 31/12/2022                                            68,81 €
β) Τράπεζες Διαζώματος  31/12/2022             202.134,67 €
γ)  Τράπεζες Κουμπαράδων 31/12/2022           63.231,92 €

Υπόλοιπο εις νέον (Σύνολο) 31/12/2022                 

265.435,40 €

Ο ΤΑΜΙΑΣ

……………

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

……………….

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

…………………

(Σφραγίδα Σωματείου)
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Επισυναπτόμενο 4ο : 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2024

ΕΞΟΔ

Α         

ΕΞΟΔΑ Η/Υ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ     2.000,00 €

ΕΞΟΔΑ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ     12.000,00 €

Ενοίκια 9.000,00 €

Κοινόχρηστα 3.000,00 €

ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ      30.000,00 €

Δ.Ε.Η. 2.000,00 €

ΚΟΣΜΟΤΕ 3.500,00 €

ΕΥΔΑ

Π 200,00 €

Γραφική ύλη,αναλλώσιμα 4.000,00 €

Έντυπα ,βιβλία 3.800,00 €

Έξοδα ταξιδιών ομάδων εργασίας 6.000,00 €

Διάφορα έξοδα φιλοξενίας,καθαριότητας 5.000,00 €

Ταχυδρομικά,μεταφορικά 5.000,00 €

Τραπεζικά έξοδα 500,00 €

ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΚΑΙ ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ     176.000,00 €

Προσωπικό Διαζώματος

99.000,00

€

Προσωπικό Θερμοκοιτίδας Διαζώματος

77.000,00

€

ΕΞΟΔΑ ΙΖ΄ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ     40.000,00 €

ΕΞΟΔΑ  Ι΄ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ    15.000,00 €

ΕΞΟΔΑ Θ ΄ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΑΝΩ ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ    5.000,00 €

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ''ΑΚΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ''     10.000,00 €

ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ      90.000,00 €

ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ     100.000,00 €

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΚΟΥΜΠΑΡΑΔΩΝ ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ 10.000,00 €

ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ ΕΞΟΔΑ 10.000,00 €

Σ  Υ  Ν  Ο  Λ  Ο     Ε  Ξ  Ο  Δ  Ω  Ν     500.000,00 €

Ε  Σ  Ο  Δ  Α        

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΜΕΛΩΝ      40.000,00 €

Συνδρομές μελών 2024

30.000,00

€

Νέα μέλη 5.000,00 €

Καθυστερούμενες οφειλές μελών 5.000,00 €
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ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΜΕΛΗ-ΔΩΡΕΕΣ-ΧΟΡΗΓΟΙ     280.000,00 €

ΧΟΡΗΓΟΙ ΘΕΡΜΟΚΟΙΤΙΔΑΣ      80.000,00 €

ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΡΟΕΣ      100.000,00 €

Σ  Υ  Ν Ο  Λ  Ο    Ε  Σ  Ο  Δ  Ω  Ν     500.000,00 €

Πρόβλεψη διαθέσιμου υπολοίπου 31/12/2023 και μεταφερόμενου

ποσού προηγούμενων χρήσεων  περίπου 100.000,00 ευρώ.
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Επισυναπτόμενο 5ο : Έκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής
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                               ΕΚΘΕΣΗ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ   11 Ιανουαρίου 2023

        του Σωματείου με την επωνυμία ΔΙΑΖΩΜΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ

    Σήμερα την  11 Ιανουαρίου  2023 ημέρα Τετάρτη και ώρα 09.00 στα Γραφεία του

Σωματείου με την επωνυμία ΔΙΑΖΩΜΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ , στην

Αθήνα και επί της οδού Μπουμπουλίνας 30 1ος όροφος συνήλθε η τριμελής

Εξελεγκτική Επιτροπή,αποτελούμενη από τους,

1.Μπελογιάννη Μαρία

2.Μαυριδόγλου Βασίλειο

3.Μαριόλη Ιωάννη

η οποία εξελέγη ομόφωνα από την Τακτική Γενική Συνέλευση του Σωματείου με 

την επωνυμία ΔΙΑΖΩΜΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ  όπως προβλέπεται από 

το Καταστατικό του Σωματείου.

   Οι υπογεγραμένοι Μπελογιάννη Μαρία,Μαυριδόγλου Βασίλειος,Μαριόλης 

Ιωάννης,ενεργήσαμε έλεγχο στην οικονομική διαχείριση του Σωματείου 

σύμφωνα με το άρθρο 16του Καταστατικού για τη χρήση του οικονομικού έτους

2022 (από  01/01/2022 εως  31/12/2022) και διαπιστώθηκε ότι όλες οι εισπράξεις 

και οι πληρωμές έγιναν με βάση τις αριθμημένες αποδείξεις και οι πράξεις του

ταμείου έχουν καλώς σύμφωνα με τις αντίστοιχες αποφάσεις του Δ.Σ. ή Γ.Σ.

    Όλες  οι πράξεις και οι εγγραφές απεικονίζονται σωστά και με απόλυτη τάξη

στο Βιβλίο του Ταμείου.

    Η διαχειριστική χρήση  από 01/01/2022 εως 31/12/2022 παρουσιάζεται ως εξής

    Εισπράξεις  από 01/01/2022 εως  31/12/2022 907,546.32 €

    Υπόλοι πο  Ταμείου 31/12/2021 611,643.88 €

             Σ  Υ  Ν  Ο  Λ  Ο     Ε  Σ  Ο  Δ  Ω  Ν 1,519,190.20 €

    Πληρωμές  από  01/01/2022 εως  31/12/2022 ως κάτωθι.

    Για αμοιβές συνεργατών 125,084.45 €

    Για λειτουργικά έξοδα 22,482.48 €

    Ενοίκιο κοινόχρηστα 8,158.22 €

    Παραγωγικές δαπάνες 1,013,958.81 €

     Έξοδα εκδηλώσεων 41,312.30 €

     Έξοδα προβολής 2,196.72 €

     Τραπεζικά έξοδα 804.07 €

     Έξοδα κουμπαράδων Αρχαίων Θεάτρων 39,757.75 €

            Σ  Υ  Ν  Ο  Λ  Ο    Ε  Ξ  Ο  Δ  Ω  Ν 1,253,754.80 €

           Υ  Π  Ο  Λ  Ο  Ι  Π  Ο    Τ  Α  Μ  Ε  Ι  Ο  Υ    31/12/2022 265,435.40 €

       Κατόπιν  τούτου  εισηγούμαστε  στη Γενική  Συνέλευση  την απαλλαγή του 

       Ταμία  και του Διοικητικού  Συμβουλίου  από κάθε  ευθύνη

                           Τα  Μέλη της Εξελεγκτικής  Επιτροπής

                  1.  Μπελογιάννη  Μαρία

                  2.  Μαυριδόγλου  Βασίλειος

                  3.  Μαριόλης  Ιωάννης



Επισυναπτόμενο 6ο: μνημόνιο Λάρισας
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Επισυναπτόμενο 7ο: πρόσκληση ΦΟΡΕΩΝ
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Επισυναπτόμενο 8ο: 
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ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (BAA) 2021 – 2027  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

σε συνέχεια και επικαιροποίηση της Στρατηγικής ΒΑΑ 2014 – 2020

Περιεχόμενα

Εισαγωγή..................................................................................................................................1

Περιοχή Παρέμβασης...............................................................................................................2

Στρατηγική, Στόχοι, Ενδεικτικές Δράσεις................................................................................3

Εισαγωγή

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει αναπτύξει τον μηχανισμό / εργαλείο των ολοκληρωμένων χωρικών

επεμβάσεων  (ΟΧΕ)  ώστε  σε  κάθε  προγραμματική  περίοδο  να  αφιερώνονται  και  να

αξιοποιούνται σημαντικοί πόροι στην κατά περιοχές ενίσχυση της ολοκληρωμένης ανάπτυξης.

Η Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη (ΒΑΑ) με  κυρίους  φορείς  τους  Δήμους επιδιώκεται  και  στην

επερχόμενη  προγραμματική  περίοδο 2021 – 2027 με  πολυταμειακή ενίσχυση υποδομών και

δράσεων.

Στο  Δήμο μας υπήρξε κατά την περίοδο 2014 - 2020 εγκεκριμένη στρατηγική ΒΑΑ η οποία και

είναι  σε  στάδιο  ολοκλήρωσης  και  ενόψει  της  νέας  περιόδου  2021  -  2027  κληθήκαμε  με

πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης της Περιφέρειας Θεσσαλίας που εκδόθηκε την

11η Ιουλίου 2023, να επικαιροποιήσουμε και να διευρύνουμε την Στρατηγική μας αυτή.

Το  αναλυτικό  περιεχόμενο  της  Στρατηγικής  ΒΑΑ  θα  πρέπει  να  προσδιοριστεί  μέσα  από

διαδικασίες ευρείας διαβούλευσης, κινητοποιώντας όλους τους εμπλεκόμενους φορείς (πολίτες,

επιχειρηματίες,  κοινωνία  των  πολιτών,  κ.α.),  καθώς  οι  σχεδιαζόμενες  παρεμβάσεις  αφορούν

όλες τις «ψηφίδες» της πόλης και την βελτίωση της ποιότητας ζωής τους μέσα σε αυτή. Όλοι οι

παραπάνω  καλούνται  να  συν-αποφασίσουν  και  να  συν-δημιουργήσουν  ένα  πρόγραμμα,

επιτυγχάνοντας όσον το δυνατόν υψηλότερη ποιότητα ζωής για τους κατοίκους, αλλά και τη

δημιουργία ελκυστικού περιβάλλοντος για τους επισκέπτες.

Προς τούτο ο Δήμος παροτρύνει κάθε φορέα, πολίτη, σύλλογο, ομάδα δράσης / πρωτοβουλίας

μέσα από διαδικασίες συμμετοχής όλων  στην επιλογή των  σχεδιαζόμενων παρεμβάσεων, να

συναποφασίσουν  και  να  δημιουργήσουν  ένα  πρόγραμμα  που  θα  επιδιώκει  όσο  το  δυνατόν

υψηλότερη ποιότητα ζωής για τους πολίτες, και την δημιουργία ελκυστικού περιβάλλοντος για

τους επισκέπτες.
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Στόχος της Στρατηγικής ΒΑΑ είναι η βιώσιμη και ολιστική ανάπτυξη της περιοχής παρέμβασης

– και κατ’ επέκταση όλης της πόλης - σε πολλαπλά επίπεδα, όχι μόνο δηλαδή με έργα υποδομών

αλλά και με ήπιες (soft) δράσεις marketing και ψηφιακών εφαρμογών, τόσο στον δημόσιο, όσο

και  στον  ιδιωτικό  χώρο  της  πόλης. Η  φιλοσοφία  των  παρεμβάσεων  θα  βασίζεται  στα

προτάγματα των διεθνών και ευρωπαϊκών συμβάσεων για τις πόλεις (Χάρτα της Λειψίας, New

European  Bauhaus,  κ.α.)  και  κυρίως  στο  τρίπτυχο  Λειτουργικότητα  –  Προσβασιμότητα  –

Αισθητική. 

Οπωσδήποτε θα περιέχονται η ολοκλήρωση των δράσεων και έργων πού δεν θα φτάσουν στη

λειτουργική τους πληρότητα έως το τέλος του 2023. 

Θα  διαμορφωθεί  έτσι  και  η  ροή  της  συνέχειας  των  προγραμμάτων  και  επιδιώξεων  της

προηγούμενης περιόδου που είχε επίκεντρο τον δημιουργικό τομέα, με τη νέα φάση της ΒΑΑ να

φωτίζεται  επίσης  από  το  πνεύμα  του  πολιτισμού,  της  προστασίας  του  περιβάλλοντος,  της

κοινωνικής ευαισθησίας και συμπερίληψης.

Άρρηκτα συνδεδεμένη με  όλα  αυτά θα  είναι  και   μία  δέσμη  νέων  έργων  και  μέτρων  που

ενισχύουν  πολλαπλασιαστικά  τις  υποδομές  της  πόλης  στον  χώρο  του  πολιτισμού  και  του

δημιουργικού τομέα, αλλά και της επιχειρηματικότητας και αξιοποίησης όλου του διαθεσίμου

και αξιόλογου κτηριακού εξοπλισμού της πόλης με την ανάλογη διασπορά ως προς την έκταση

της πόλης.

Δράση «Σημαία» σ’ αυτές τις παρεμβάσεις θα αποτελέσει μια  διευρυμένη διαδρομή, που θα

διασυνδέει  το  ιστορικό/διοικητικό/εμπορικό  κέντρο  της  πόλης  με  περιφερειακά  τοπόσημα

πολιτισμού (μνημεία, αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία, κέντρα σύγχρονου πολιτισμού, χώρους

παιδείας και αθλητισμού, κ.α.), και η οποία θα είναι:

Λειτουργική,  δηλαδή οι τέσσερις ροές της πόλης (πεζοί, ΑΜΕΑ, ποδήλατα, αυτοκίνητα)  θα

συνυπάρχουν αρμονικά.

Προσβάσιμη, δηλαδή όλοι οι πολίτες θα έχουν πρόσβαση παντού.

Καλαίσθητη, δηλαδή το αστικό τοπίο (όψεις των κτηρίων, αστικός εξοπλισμός, κ.α.) θα είναι

καλής αισθητικής, σε αρμονική συνύπαρξη με τα μνημεία της φύσης και του πολιτισμού.
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Περιοχή Παρέμβασης

Ως περιοχή παρέμβασης της Στρατηγικής ΒΑΑ του Δήμου Λαρισαίων προτείνεται όλη περιοχή

του αστικού ιστού της Λάρισας.

Η κεντρική «Πολιτιστική Διαδρομή» συνδέει, από βορρά προς νότο, το Μνημείο του Ιπποκράτη

και το Αλκαζάρ (A), με το ιστορικό κέντρο και την περιοχή του Μεζούρλου (B). 

Ο σχεδιασμός  της,  όχι  μόνο  ως προς την γεωμετρία  της  αλλά και  ως προς την έννοια  του

αστικού βάρους της, θα περιλαμβάνει όλες εκείνες τις προϋποθέσεις που θα αυξήσουν κατά το

πλείστον την επιρροή της σε ευρύτερη λωρίδα της πόλης κομίζοντας αναγνωρισιμότητα, πλούτο

δραστηριοτήτων,  αιτίες  επισκεψιμότητας,  αναβάθμιση  προσβασιμότητας,  και  αίσθηση

κοσμοπολιτικότητας

Θα συνδυαστεί επίσης η εν λόγω παρέμβαση της Διαδρομής με ήπιες παρεμβάσεις κανονιστικού

κυρίως χαρακτήρα που θα αφορούν τον ιστορικό πυρήνα της πόλης.

Στο πλαίσιο της διαδικασίας επικαιροποίησης της στρατηγικής θα μπορεί να επανεξετασθεί η

περιοχή παρέμβασης με βάση τις νέες ανάγκες και τις δυνατότητες ανάπτυξης δραστηριοτήτων.

Χάρτης 1: Συσχέτιση Περιοχής 

Στρατηγικής (ΒΑΑ) Δήμου Λαρισαίων για 

την Περίοδο 2021 - 2027 με τα Όρια της 

Περιοχής Παρέμβασης της Περιόδου 2014 

– 2020

Χάρτης 2: Περιοχή  Πολιτιστικής

Διαδρομής 
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Στρατηγική, Στόχοι, Ενδεικτικές Δράσεις

Η επικαιροποιημένη Στρατηγική Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΒΑΑ) του Δήμου Λαρισαίων

εντάσσεται  κυρίως  στην  Προτεραιότητα  5  «Ολοκληρωμένες  Χωρικές  Παρεμβάσεις»  του

Προγράμματος «Θεσσαλία 2021 - 2027» και συγκεκριμένα του Ειδικού Στόχου 5.1 «Ενίσχυση

της  ολοκληρωμένης  και  χωρίς  αποκλεισμούς  κοινωνικής,  οικονομικής  και  περιβαλλοντικής

ανάπτυξης,  του  πολιτισμού,  της  φυσικής  κληρονομιάς,  του  βιώσιμου  τουρισμού  και  της

ασφάλειας  στις  αστικές  περιοχές  (ΕΤΠΑ)».  Επιπρόσθετα  οι  δράσεις  που  θα  προταθούν  θα

μπορέσουν να αντλήσουν χρηματοδότηση και από άλλες Προτεραιότητες του Προγράμματος

«Θεσσαλία» 2021 - 2027.

Ενδεικτικές Κατηγορίες Έργων - Δράσεων:

 Ενδεικτικές  δράσεις  χρηματοδοτούμενες  από  το  Ευρωπαϊκό  Ταμείο  Περιφερειακής

Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ): 

 Ανάπτυξη  ψηφιακών υπηρεσιών  δημόσιων  φορέων στη  Θεσσαλία  προς  τους  πολίτες

(ΕΣ1: RSO1.2, ΠΠ2: 16),

 Ενίσχυση  ΜΜΕ  με  στόχευση  στους  τομείς  της  Στρατηγικής  Έξυπνης  Εξειδίκευσης

(RIS3) για την παραγωγή καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών, αύξηση εξαγωγών και

δημιουργία  θέσεων  εργασίας,  στοχεύοντας  στους  τομείς  της  νέας  βιομηχανικής

επανάστασης (ΕΣ: RSO1.3, ΠΠ: 21),

 Ενεργειακή αναβάθμιση δημόσιων κτιρίων (ΕΣ: RSO2.1, ΠΠ: 45),

 Ενσωμάτωση  ΑΠΕ  σε  κτίρια,  εγκαταστάσεις  και  υποδομές  δημόσιου  τομέα  (ΕΣ:

RSO2.2, ΠΠ: 48),

 Αστικές περιβαλλοντικές παρεμβάσεις σε οικισμούς με επικέντρωση σε Πράσινες και

Μπλε υποδομές (ΕΣ: RSO2.7, ΠΠ: 79),

 Βελτίωση οδικών τμημάτων σύνδεσης με Διευρωπαϊκό Δίκτυο Μεταφορών (ΔΕΔ-Μ)

(ΕΣ: RSO3.2, ΠΠ: 89),

 Βελτίωση οδικής ασφάλειας στο περιφερειακό και τοπικό δίκτυο (ΕΣ: RSO3.2, ΠΠ: 93),

 Δημιουργία  αναγκαίων υποδομών και  εξοπλισμού  για  τη  λειτουργία  των κοινωνικών

επιχειρήσεων (ΕΣ: RSO4.1, ΠΠ: 138),

1 ΕΣ: Ειδικός Στόχος Προγράμματος «Θεσσαλία» 2021 - 2027
2 ΠΠ: Πεδίο Παρέμβασης Ειδικού Στόχου Προγράμματος «Θεσσαλία» 2021 - 2027
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 Δημιουργία  /  αναβάθμιση  και  εξοπλισμός  κοινωνικών  υποδομών  (ΕΣ:  RSO4.3,  ΠΠ:

127),

 Δράσεις αναβάθμισης τουριστικών υποδομών (ΕΣ: RSO4.6, ΠΠ: 165),

 Προστασία και ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς (ΕΣ: RSO4.6, ΠΠ: 166),

 Υποστήριξη σύγχρονου πολιτισμού (ΕΣ: RSO4.6, ΠΠ: 166),

 Ανακαίνιση  για  ενεργειακή  απόδοση  ή  μέτρα  ενεργειακής  απόδοσης  σε  δημόσια

υποδομή, έργα επίδειξης και υποστηρικτικά μέτρα σύμφωνα με τα κριτήρια ενεργειακής

απόδοσης (ΕΣ: RSO5.1, ΠΠ: 45),

 Τροχαίο υλικό καθαρών αστικών μεταφορών (ΕΣ: RSO5.1, ΠΠ: 82),

 Υποδομές ποδηλασίας (ΕΣ: RSO5.1, ΠΠ: 83),

 Πρωτοβουλίες εδαφικής ανάπτυξης, συμπεριλαμβανομένης της προετοιμασίας εδαφικών

στρατηγικών (ΕΣ: RSO5.1, ΠΠ: 169).

 Ενδεικτικές δράσεις χρηματοδοτούμενες από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ): 

 Δράσεις  ενίσχυσης  των  υφιστάμενων  και  νέων  φορέων  Κοινωνικής  Οικονομίας

(ΚΑΛΟ),  με  επικέντρωση στις  ευάλωτα κοινωνικά ομάδες  πληθυσμού των ΟΧΕ και

στόχευση στους τομείς  έξυπνης εξειδίκευσης και «πράσινης» Ευρώπης (ΕΣ: RSO4.1,

ΠΠ: 138),

 Δράσεις  προώθησης  ανέργων  στην  απασχόληση  (ΝΘΕ)  με  έμφαση  σε  τομείς  της

στρατηγικής έξυπνης εξειδίκευσης (ΕΣ: RSO4.1, ΠΠ: 134),

 Δράσεις  ενίσχυσης  της  αυτοαπασχόλησης  /  έναρξης  επαγγελματικής  δραστηριότητας

(ΝΕΕ) (ΕΣ: RSO4.1, ΠΠ: 137),

 Δράσεις συμβουλευτικής – κατάρτισης – πιστοποίησης - πρακτικής άσκησης - mentoring

(που  στοχεύουν  στην  μείωση  ανεργίας  /  αύξηση  απασχόλησης),  με  στόχευση  στους

τομείς έξυπνης εξειδίκευσης (ΕΣ: RSO4.1, ΠΠ: 134),

 Δράσεις  προσαρμογής  εργαζομένων,  επιχειρήσεων  και  επιχειρηματιών  στην  αλλαγή,

συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης (ΕΣ: RSO4.4, ΠΠ: 146).

Σε  πλήρη  αρμονία  με  τις  ήδη  εν  εξελίξει  παρεμβάσεις  που  έχουν  ενταχθεί  στο  Ταμείο

Ανάκαμψης  στο  Πρόγραμμα  «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ  ΜΕ  ΣΤΟΧΟ  ΤΗ  ΒΕΛΤΙΩΣΗ  ΤΟΥ

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΩΡΟΥ» υπάρχει μεγάλη ευχέρεια επιλογής από τις παραπάνω επισημαινόμενες

στην πρόσκληση της ΕΥΔ Θεσσαλίας ποικίλες ενδεικτικές κατηγορίες έργων και δράσεων από

τις οποίες κατά κύριο λόγο θεωρούμε σκόπιμο να αναδειχθούν με αξιοποίηση όλων των κατά
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περίπτωση μορφών και εργαλείων που προβλέπει το Πρόγραμμα «Θεσσαλία» 2021 – 2027 οι

εξής κύριες προτεραιότητες:

1. Στρατηγική έξυπνης εξειδίκευσης

2. Πράσινο – περιβαλλοντική αναβάθμιση 

3. Παρεμβάσεις ανάδειξης πολιτιστικής κληρονομιάς και τουριστικών περιοχών

4. Υποδομές ποδηλασίας και καθαρών αστικών μεταφορών

5. Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοτικών Κτηριακών

6. Ενίσχυση των υφιστάμενων και νέων φορέων Κοινωνικής Οικονομίας (ΚΑΛΟ)

7. Δράσεις  ενισχυτικές  Νέων  Θέσεων  Εργασίας  (ΝΕΘ)  και  Νέων  Ελευθέρων

Επαγγελματιών (ΝΕΕ)
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ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (BAA) 2021 – 2027 ΤΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

Ι. Γενικά Στοιχεία 

Οδηγίες  Συμπλήρωσης: Στο  πλαίσιο  συμμετοχής  σας  στη  διαβούλευση  παρακαλούμε  να

συμπληρώσετε τα στοιχεία σας.

Ονοματεπώνυμο

Ιδιότητα

Φορέας /

Συλλογικότητα

Ταχυδρομική

Διεύθυνση

E-mail

Τηλέφωνο

ΙΙ. Προτάσεις Έργων / Δράσεων

Συμπληρώστε στις ακόλουθες κατά περίπτωση φόρμες αφ’ ενός μεν προτεινόμενα εκ μέρους σας

έργα  /  δράσεις,  αφ’  ετέρου  δε  έργα  /  δράσεις  που  έχετε  λάβει  γνώση  ότι  ετοιμάζονται  αλλά

θεωρείτε πως θα πρέπει να απορριφθούν

ΙΙ. Προτάσεις Έργων / Δράσεων

Συμπληρώστε την ακόλουθη φόρμα για κάθε προτεινόμενο έργο / δράση. 

Φόρμα Προτεινόμενου Έργου / Δράσης

Α/Α

Ποια είναι η περιοχή για την 

οποία καταθέτετε την πρόταση

Η περιοχή για την οποία 

υποβάλετε την πρότασή σας 

βρίσκεται εντός της περιοχής 

παρέμβασης;

Ναι Όχι
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Τίτλος Προτεινόμενου Έργου / Δράσης
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Συνοπτική Περιγραφή 

Προϋποθέσεις Υλοποίησης (απαιτήσεις ωρίμανσης έργου / δράσης)

Βαθμός Ωριμότητας (αναφέρετε υφιστάμενες / υλοποιούμενες μελέτες, αδειοδοτήσεις

κ.λπ.)

Δικαιούχος / Αρμόδιος Φορέας για την Υλοποίηση / Φορέας Λειτουργίας

Εκτίμηση Κόστους  / Ενδεικτικός Προϋπολογισμός και Χρονοδιάγραμμα Υλοποίησης

Συμπληρώστε την ακόλουθη φόρμα για κάθε απορριπτόμμενο έργο / δράση.

Φόρμα Απορριπτομμένων Έργων / Δράσεων

Τίτλος Απορριπτόμμενου Έργου / Δράσης

Συνοπτική Αιτιολόγηση
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Ευχαριστούμε για την Συμμετοχή σας
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Επισυναπτόμενο 9ο:

1η Τροποποίηση Συγκρότησης Ειδικής Ομάδας για την συντονισμό των Στρατηγικών ΟΧΕ
Προγράμματος Ήπειρος 2021-2027 (pdf).
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Σελ 1 

 

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η  Δ Η Μ Ο Κ Ρ Α Τ Ι Α  

Π Ε Ρ Ι Φ Ε Ρ Ε Ι Α  Η Π Ε Ι Ρ Ο Υ  

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΗΠΕΙΡΟΣ 

Ιωάννινα,     28/6/2023 

 

Αριθ.Πρωτ.: 1924 

 

  

Ταχ. Δ/νση: 
 

 

Πληροφορίες: 
Τηλέφωνο: 
E-mail: 

Πλατεία Πύρρου 1 

Διοικητήριο  

ΤΚ 45221, Ιωάννινα 

Ν. Μπαλτογιάννης 
2651 3 60503 

nikobalt@mou.gr 

  

  

ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΘΕΜΑ : 1η Τροποποίηση Συγκρότησης Ειδικής Ομάδας για την συντονισμό των 
Στρατηγικών ΟΧΕ Προγράμματος Ήπειρος 2021-2027  

Ο Περιφερειάρχης Ηπείρου 

Έχοντας Υπόψη :  

1. Τις διατάξεις του ν. 4914/2022 (A’ 61) «Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών 

παρεμβάσεων για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027, σύσταση Ανώνυμης Εταιρείας 
«Εθνικό Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων Α.Ε.» και άλλες διατάξεις του Υπουργείου 

Ανάπτυξης και Επενδύσεων» και ιδίως του άρθρου 25 (παρ. 6) αυτού.  
2. Τον Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 1060/2021 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου 

της 24ης Ιουνίου 2021 για τον καθορισμό κοινών διατάξεων για το Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης, το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+, το Ταμείο Συνοχής, το Ταμείο 

Δίκαιης Μετάβασης και το Ευρωπαϊκό Ταμείο Θάλασσας, Αλιείας και Υδατοκαλλιέργειας, και 
δημοσιονομικών κανόνων για τα εν λόγω Ταμεία και για το Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης 
και Ένταξης, το Ταμείο Εσωτερικής Ασφάλειας και το Μέσο για τη Χρηματοδοτική Στήριξη 

της Διαχείρισης των Συνόρων και την Πολιτική των Θεωρήσεων και ιδίως τα άρθρα 28, 29 

και 30 αυτού.   
3. Την με απ. C(2021) 5617 Εκτελεστική Απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής της 29.7.2021 

για την έγκριση της συμφωνίας εταιρικής σχέσης με την Ελληνική Δημοκρατία. 
4. Την με αριθμό C(2022) 6511 final /5-9-2022 Εκτελεστική απόφαση της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής για την έγκριση του Περιφερειακού Προγράμματος «Ήπειρος» για στήριξη από το 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο στο πλαίσιο 

του στόχου «Επενδύσεις για την ανάπτυξη και την απασχόληση» στην Ελλάδα. 
5. Την με αρ. πρωτ. 124143/21-12-2022 εγκύκλιο «Κατευθύνσεις για την επιλογή και 

σχεδιασμό των στρατηγικών στο πλαίσιο των ΟΧΕ, ΟΧΕ-ΒΑΑ και ΤΑΠΤΟΚ» της ΕΥΣΣΑ 

6. Το με αρ. πρωτ. 163/25-1-2023 έγγραφο ΕΥΔ Προγράμματος Ήπειρος 
7. Το με αρ. πρωτ. 2421/27-1-2023 έγγραφο Δημάρχου Αρταίων. 
8. Την με αρ. πρωτ. 11503/2-2-2023 Απόφαση Δημάρχου Ιωαννιτών. 

9. Το με αρ. πρωτ. 1445/31-1-2023 έγγραφο Δημάρχου Ηγουμενίτσας. 
10. Το με αρ. πρωτ. 1719/13-2-2023 έγγραφο Δημάρχου Πρέβεζας. 
11. Το από 27/6/2023 ηλεκτρονικό μήνυμα του Σωματείου "ΔΙΑΖΩΜΑ". 
12. Την με αρ. πρωτ. 1041/12-4-2023 (ΑΔΑ: ΨΖΣΠ7Λ9-ΖΡΩ) Απόφαση συγκρότησης Ειδικής 

Ομάδας για την συντονισμό των Στρατηγικών ΟΧΕ Προγράμματος Ήπειρος 2021-2027 

Ministry of Digital
Governance,
Hellenic Republic

Digitally signed by Ministry
of Digital Governance,
Hellenic Republic
Date: 2023.06.29 08:12:12
EEST
Reason:
Location: Athens

ΑΔΑ: ΨΟ2Ο7Λ9-ΖΜΣ



  

  
 

   

Σελ 2 

 

13. Το γεγονός ότι από την έκδοση της παρούσας δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρατικού 

προϋπολογισμού. 
 

Αποφασίζει  

 

την τροποποίηση συγκρότησης Ειδικής Ομάδας για την συντονισμό των Στρατηγικών ΟΧΕ 
Προγράμματος Ήπειρος 2021-2027, αποτελούμενη από τους κάτωθι: 

1. Ο κ. Νικόλαος Μπαλτογιάννης, προϊστάμενος Μονάδας Σχεδιασμού και Αξιολόγησης της 
ΕΥΔ Προγράμματος Ήπειρος, ως πρόεδρος, ο οποίος αναπληρώνεται στα καθήκοντά του 
από την κα Σοφία Τσιτουρίδου, στέλεχος Μονάδας Σχεδιασμού και Αξιολόγησης της ΕΥΔ 
Προγράμματος Ήπειρος.  

2. Ο κ. Κωνσταντίνος Τζιάλλας στέλεχος Μονάδας Σχεδιασμού και Αξιολόγησης της ΕΥΔ 
Προγράμματος Ήπειρος, ο οποίος αναπληρώνεται στα καθήκοντά του από τον κ. 

Εμμανουήλ Ματσάγκα, στέλεχος Μονάδας Σχεδιασμού και Αξιολόγησης της ΕΥΔ 
Προγράμματος Ήπειρος.  

3. Η κα Ανδρομάχη Τσικνιά στέλεχος Μονάδας Σχεδιασμού και Αξιολόγησης της ΕΥΔ 
Προγράμματος Ήπειρος, η οποία αναπληρώνεται στα καθήκοντά της από τον κ. Ιωάννη 
Παπαδόπουλο, στέλεχος Μονάδας Σχεδιασμού και Αξιολόγησης της ΕΥΔ Προγράμματος 
Ήπειρος.  

4. Η κα Καλλιόπη Τέσια, στέλεχος του τμήματος Σχεδιασμού Περιφερειακής Πολιτικής της 
Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιφέρειας Ηπείρου. 

5. Η κα Κωνσταντίνα Κωνσταντάκη, αν. διευθύντρια Προγραμματισμού Πληροφορικής και 
Περιβαλλοντικών Πολιτικών του Δήμου Αρταίων. 

6. Ο κ. Βασίλειος Φλούδας, προϊστάμενος τμήματος Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του 
Δήμου Ιωαννιτών, ο οποίος αναπληρώνεται στα καθήκοντά του από τον κ. Κωνσταντίνο 
Γεωργίου, στέλεχος τμήματος Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του Δήμου Ιωαννιτών.  

7. Ο κ. Παντελής Καραπιπέρης αν. προϊστάμενος αυτοτελούς τμήματος Προγραμματισμού 
και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων του Δήμου Ηγουμενίτσας.  

8. Η κα Κωνσταντίνα Μωραΐτη διευθύντρια Τεχνικής Υπηρεσίας, η οποία αναπληρώνεται 
στα καθήκοντά της από την κα Ευαγγελία Ιωάννου αν. προϊσταμένη του Αυτοτελούς 
Τμήματος Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής του Δήμου Πρέβεζας.  

9. Ο κ. Ευδόκιμος Φρέγκογλου - Υπεύθυνος Αναπτυξιακών Προγραμμάτων του Σωματείου 
"ΔΙΑΖΩΜΑ", ο οποίος αναπληρώνεται στα καθήκοντά του από την κα Μαρία Σοφικίτου 
Διευθύντρια του Σωματείου "ΔΙΑΖΩΜΑ".  
 

Σε περίπτωση κωλύματος και του αναπληρωματικού μέλους για συμμετοχή σε κάποια συνεδρίαση 

της Επιτροπής Παρακολούθησης, δύναται να ορίζεται εξουσιοδοτημένο πρόσωπο για συμμετοχή 

στη συγκεκριμένη συνεδρίαση.  

 

Στόχος της ειδικής ομάδας είναι: 

 Ο συντονισμός του σχεδιασμού των στρατηγικών ΟΧΕ, ΒΑΑ. 
 Η παρακολούθηση της υλοποίησης και διαμόρφωση προτάσεων για την επίλυση 

προβλημάτων.  

ΑΔΑ: ΨΟ2Ο7Λ9-ΖΜΣ



  

  
 

   

Σελ 3 

 

 Η ενημέρωση της ΕΥΔ και της ΕΑΣ όταν απαιτείται. 
 

Η Ειδική Ομάδα συνεδριάζει, μετά από πρόσκληση του Πρόεδρου ή μετά από αίτημα δύο (2) 
τουλάχιστον μελών της. 

 

 

 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 

  

 

 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  

 Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιφέρειας Ηπείρου (ΔΙΑΠ) 
 Δήμο Αρταίων 

 Δήμο Ιωαννιτών 

 Δήμο Ηγουμενίτσας 
 Δήμο Πρέβεζας 
 Σωματείο “ΔΙΑΖΩΜΑ” 
 Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού των Περιφερειακών Προγραμμάτων (ΕΥΣΠεΠ) 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ  ΔΙΑΝΟΜΗ: 

 Προϊσταμένη ΕΥΔ 

ΑΔΑ: ΨΟ2Ο7Λ9-ΖΜΣ



Επισυναπτόμενο 10ο: excel Οικονομικά Ιουνίου
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΣ  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΌ 01/09/2008 ΕΩΣ 30/06/2023
Εσοδα  ΧΡ 2008-22 ΧΡΗΣΗ 2023 6/30/2023 Έξοδα ΧΡ 2008-22 ΧΡΗΣΗ 2023 6/30/2023

Τακτικές Εισφορές Μελών 553,281.64 € 22,800.00 € 576,081.64 € Έξοδα Ίδρυσης 139.02 0.00 139.02

Εισφορές Τακτικών Μελών 553,281.64 € 22,800.00 € 576,081.64 € Έξοδα Ίδρυσης & πρώτης εγκατάστασης 139.02 139.02

Μια Δωρεά για το ΔΙΑΖΩΜΑ 72,680.93 € 0.00 € 72,680.93 € Πάγια 22,155.34 0.00 22,155.34

Δωρεές Μελών-Φίλων 72,680.93 € 72,680.93 € Η/Υ και Εξοπλισμός 20,643.90 20,643.90

Δωρεές Μελών-Φίλων του μήνα 0.00 € Σύστημα ηλεκτρονικών καταχωρήσεων 1,511.44 1,511.44

0.00 € Έξοδα μίσθωσης ακινήτων 116,057.85 4,365.47 120,423.32

Εσοδα από Ετήσια Συνδρομή  Εταιρικών Μελών-Χορηγίες 2,464,096.31 € 155,530.00 € 2,619,626.31 € Μίσθωση ακινήτων (έδρα )

ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΧΟΡΗΓΙΕΣ 581,716.31 € 581,716.31 € Ενοίκια 103,472.20 3,975.60 107,447.80

ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ 102,150.00 € 102,150.00 € Κοινόχρηστα ,Εγγυήσεις (Ενοικίων ,ΔΕΔΗΕ) 12,585.65 389.87 12,975.52

ΚΟΣΜΟΤΕ Α.Ε. 145,200.00 € 18,600.00 € 163,800.00 € 'Εξοδα λειτουργίας 334,927.68 17,397.92 352,325.60

ELPEN A.E 131,500.00 € 131,500.00 € Εξοδα λειτουργίας 

ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 74,400.00 € 12,400.00 € 86,800.00 € Δ.Ε.Η 24,363.00 1,107.00 25,470.00

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΕ 114,400.00 € 12,400.00 € 126,800.00 € Ο.Τ.Ε 34,520.02 859.49 35,379.51

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΤΙΤΑΝ ΑΕ 107,200.00 € 12,400.00 € 119,600.00 € COSMOTE 6,888.12 119.40 7,007.52

ΤΕΜΕS-COSTA NAVARINO  Α.Ε. 75,000.00 € 5,000.00 € 80,000.00 € Ε.Υ.Δ.Α.Π 676.00 46.99 722.99

FOURLIS A.E 65,000.00 € 5,000.00 € 70,000.00 € Επισκευές Συντήρησεις-Διάφορα Λειτουργικά Έξοδα 47,766.59 1,347.88 49,114.47

ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ 54,680.00 € 54,680.00 € ΄Εξοδα Υποδοχής και φιλοξενείας 18,257.53 737.46 18,994.99

ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΩΘΗΣΕΩΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ  Α.Ε. 20,000.00 € 9,930.00 € 29,930.00 € Γραφική Ύλη- Αναλώσιμα, χαρτικά, υλικά 33,013.49 2,095.76 35,109.25

ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ  Α.Ε. 49,550.00 € 49,550.00 € Έντυπα -Φωτοαντίγραφα-βιβλία-Φωτογραφίες 32,659.89 1,981.80 34,641.69

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 68,140.00 € 68,140.00 € Ταχυδρομικά -Μεταφορικά 30,909.57 962.30 31,871.87

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 65,800.00 € 65,800.00 € Νομικές Υπηρεσίες-Εγγυητικές Επιστολές 6,280.61 6,280.61

ΒΙΚΟΣ Α.Ε 50,000.00 € 5,000.00 € 55,000.00 € Λογιστικά προγράμματα-ετήσια συνδρομή 7,022.57 580.32 7,602.89

ZARA  Α.Ε. 50,000.00 € 50,000.00 € Παρακρατούμενοι φόροι - τέλη 80,285.34 3,869.52 84,154.86

ΑΛΦΑ ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ  Α.Ε. 54,000.00 € 5,000.00 € 59,000.00 € Συνδρομές σε συλλόγους 12,284.95 3,000.00 15,284.95

ΚΟΙΝΟΦΕΛΕΣ ΙΔΡΥΜΑ ΙΩΑΝΝΗ Σ.ΛΑΤΣΗ 60,000.00 € 10,000.00 € 70,000.00 € Πρόγραμμα EVEDORA 690.00 690.00

ΝΕΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 36,400.00 € 3,000.00 € 39,400.00 €  Αμοιβές Συνεργατών & Τρίτων 1,125,052.01 52,064.25 1,177,116.26

ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ 45,000.00 € 5,000.00 € 50,000.00 € Κόστος μισθοδοσίας 820,486.34 35,391.47 855,877.81

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 9,000.00 € 9,000.00 € Ασφαλιστικά Ταμεία (ΕΦΚΑ) 304,565.67 16,672.78 321,238.45

ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 54,840.00 € 54,840.00 €  Φ.Π.Α. 174,203.88 0.00 174,203.88

ΑΤΡΕΥΣ ΕΠΕ 70,000.00 € 70,000.00 € Φ.Π.Α. 0.00

ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε. 55,800.00 € 6,200.00 € 62,000.00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 101,480.00 1,000.00 102,480.00

ΟΜΙΛΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΕΛΒΑΛ ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 42,800.00 € 42,800.00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε Κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 101,480.00 1,000.00 102,480.00

Σ.Ε.Β. 35,000.00 € 35,000.00 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 2,143,512.87 92,935.16 2,236,448.03

ΣΑΝΗ Α.Ε. 21,000.00 € 21,000.00 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 1,535,468.03 1,535,468.03

ΤΡΑΠΕΖΑ  EUROBANK 31,200.00 € 5,000.00 € 36,200.00 € Εθνική Τράπεζα,Πολιτιστική Διαδρομή Εγνατίας Οδού 17,760.00 17,760.00

ΣΕΤΕ 18,000.00 € 3,000.00 € 21,000.00 € Άλφα Τράπεζα,κάλυψη εξόδων συνεδρίου ISEK στην Αιδηψό 6,200.00 6,200.00

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ  Α.Ε. 27,320.00 € 6,200.00 € 33,520.00 € Ιίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 20,000.00 20,000.00

ADVANCED KOSMESIS IKE 18,000.00 € 18,000.00 € Unisystems A.E., κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 12,400.00 12,400.00 24,800.00

ΟΜΙΛΟΣ QUEST 30,000.00 € 30,000.00 € Εθνική Τράπεζα,κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 74,400.00 74,400.00

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 16,000.00 € 2,000.00 € 18,000.00 € Ίδρυμα ι.Λάτσης ,  κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 130,000.00 30,000.00 160,000.00

ΚΤΗΜΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Α.Ε. 24,800.00 € 6,200.00 € 31,000.00 € Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 73,998.42 11,185.16 85,183.58

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΕΡΚΥΡΑ A.E. 24,000.00 € 3,000.00 € 27,000.00 € Ίδρυμα Π@Α Κανελλόπουλου για το Αρχαίο Θέατρο Νικόπολης 23,081.99 23,081.99

ΓΣΕΒΕΕ 18,000.00 € 3,000.00 € 21,000.00 € Ελβάλ Χαλκόρ,μελέτη ωρίμανσης έργων Βόρειας Εύβοιας 21,700.00 21,700.00

SYMBEEOSIS  AE 12,000.00 € 3,000.00 € 15,000.00 € Κεντρική Οδός,Δράσεις στη Πολιτιστική Διαδρομή Στ.Ελλάδας 16,508.44 16,508.44

LIDL HELLAS 6,200.00 € 6,200.00 € Ίδρυμα Ι.Λάτσης,έξοδα Επιστημονικού Συνεδρίου στην Αιδηψό 20,000.00 20,000.00

ΤΕΜ Α.Ε. 6,200.00 € 6,200.00 € Αθηναική Ζυθοποία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 110,640.00 11,760.00 122,400.00

MASTICHA SHOP 3,000.00 € 3,000.00 € Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 0.00

ΓΚΟΛΦ ΡΕΖΙΝΤΖΕΣΙΣ ΑΕ 5,000.00 € 5,000.00 € Νέα Οδός ,Ψηφιακές Εφαρμογές  ''Τριλογία της Αττικήςς''(Χιώτης) 10,850.00 10,850.00

0.00 € Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε. ,Μελέτες Τριλογίας Αττικής(Γ.Νέλλας) 21,390.00 21,390.00

0.00 € Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής''(Δ.Τσάμης) 64,305.99 64,305.99

Μεταβιβαστικές εισροές 2,328,997.60 € 145,810.00 € 2,474,807.60 € Ελπέν ΑΕ, Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 12,400.00

Μεταβιβαστικές εισροές 1,725,150.59 € 1,725,150.59 € 0.00

ΕθνικήΤράπεζα,χορηγία για τη κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 49,600.00 € 24,800.00 € 74,400.00 € 0.00

Ίδρυμα ι.Λάτσης,για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 130,000.00 € 30,000.00 € 160,000.00 € 0.00

Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 20,000.00 € 20,000.00 € 0.00

Unisystems A.E. για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 12,400.00 € 12,400.00 € 24,800.00 € 0.00

Ιδρυμα Ι.Λάτσης,κάλυψη εξόδων συνεδρίου ISEK Αιδηψός 20,000.00 € 20,000.00 € 0.00

Άλφα Τράπεζα,κάλυψη εξόδων συνεδρίου ISEK Αιδηψός 6,200.00 € 6,200.00 € 0.00

Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 60,381.02 € 10.00 € 60,391.02 € 0.00

Ελβάλ Χαλκόρ ΑΕ,μελέτη ωρίμανσης έργων στη Βόρεια Εύβοια 31,000.00 € 31,000.00 € 0.00

Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 50,000.00 € 50,000.00 € 0.00

Αθηναική Ζυθοποιία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 124,000.00 € 124,000.00 € 0

Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής'' 81,665.99 € 81,665.99 € Οδοιπορικά αντιπροσωπειών του Διαζώματος 92,183.08 5,810.06 97,993.14

Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε.,Μελέτες Τριλογίας Αττικής(Γ.Νέλλας) 50,000.00 € 50,000.00 € Οδοιπορικά ομάδων εργασίας Διαζώματος 5,810.06 5,810.06

Νέα Οδός ΑΕ,Ψηφιακά Προγράμματος''Τριλογία της Αττικής'' 24,800.00 € 24,800.00 € Εξοδα προβολής & διαφήμισης 36,047.76 739.99 36,787.75

Ελπέν Α.Ε. ,Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 € 12,400.00 € Διαδραστικές εφαρμογές 0.00

Τσάμης Δ. -Μάντες Κ.  Ο.Ε.(κάλυψη εξόδων Γεν.Συνέλευσης) 10,000.00 € 10,000.00 € Ανάπτυξη Ιστοσελίδας 668.00 668.00

0.00 € Προβολή Διαζώματος 71.99 71.99

0.00 € ΕΞΟΔΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ 503,415.80 15,800.00 519,215.80

0.00 € Γενικές Συνελεύσεις εως και 2022 503,415.80 503,415.80

0.00 € ΙΣΤ΄Γεν.Συνέλευση 15,800.00 15,800.00

0.00 € Παραγωγικές Δράσεις-ντοκιμαντέρ-εκδόσεις-μεταφράσεις 405,803.78 38,109.60 443,913.38

0.00 € Παραγωγικές Δράσεις 251,394.89 251,394.89

0.00 € 1.Εκδηλώσεις για τη προώθηση των Πολιτιστικών Διαδρομών 29,502.85 29,502.85

0.00 € 2.Εκδόσεις Διαζώματος 80,145.44 80,145.44

0.00 € 3.Μεταφράσεις κειμένων 8,123.07 1,415.89 9,538.96

0.00 € 4.Επιστημονικό Συνέδριο ISEK στην Αιδηψό 4,363.51 3,520.00 7,883.51

Διάφορα έσοδα 6,278.11 € 0.00 € 6,278.11 € 5.Μισθοδοσία Θερμοκοιτίδας Διαζώματος 18,842.11 1,754.67 20,596.78

Τόκοι καταθέσεων 0.00 € 6.Χάρτα Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 2,480.00 9,920.00 12,400.00

Επιστροφές διαθεσίμων 26,566.72 € 839.69 € 27,406.41 € 7.Συμμετοχή του Διαζώματος στο Growd Funding 10,951.91 6,582.80 17,534.71

839.69 € 8.Εκδηλώσεις Μέγαρο Μουσικής 1,320.00 1,320.00

Σύνολο Εσόδων 5,451,901.31 € 324,979.69 € 5,776,881.00 € 9.ΜελέτηANTONIO CORCO,τα γλυπτά του Διονύσου Ελευθερέως 3,236.24 3,236.24

Χρηματικά Διαθέσιμα Υπόλοιπο 208.43 € 10.Μελέτη ανάπλασης παραλίας Αγίας Άννας Β.Εύβοιας 9,300.00 9,300.00

Ταμείο στο Διάζωμα 208.43 € 11.Βιβλία για την Αγία Άννα Βόρειας Εύβοιας 1,060.00 1,060.00

Λογαριασμοί Καταθέσεων 0.00 € 291,209.26 € 0.00

Τράπεζα ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ 0.00

ΑLPHA BANK               138,080.17 € 138,080.17 € Λοιπές Εκδηλώσεις 186,051.79 7,151.13 193,202.92

Eurobank Ergasias         46,331.71 € 46,331.71 € Εκδηλώσεις 186,051.79 186,051.79

Εθνική Τράπεζα              44,091.81 € 44,091.81 € Ένατη συνάντηση του Διαζώματος με τα Eταιρικά του Μέλη 7,151.13 7,151.13

Τράπεζα Αττικής           11,858.83 € 11,858.83 € Όγδοη συνάντηση Άνω Διαζώματος 0.00

Τράπεζα Πειραιώς          50,560.89 € 50,560.89 € Διάφορα Έξοδα 8,666.97 391.90 9,058.87

PAY PAL 285.85 € 285.85 € Φόροι Πιστωτικών τόκων-τραπεζικά έξοδα 391.90 391.90

ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ  291,417.69 € Επιστροφή αχρεωστήτων καταβληθέντων ποσών 0.00

To μεταφερόμενο διαθέσιμο υπόλοιπο της 31/12/2022 ανέρχεται στο ποσό των  ευρώ . 202,203.48 € Σύνολο Εξόδων 5,249,697.83 235,765.48 5,485,463.31



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ  ΓΙΑ ΤH ΔΡΑΣΗ Υ.Ε.Α.Θ ΤΗΝ  30/06/2023

Μελέτες Αδιάθετο
Ύψος κατάθεσης Εξοδα Θεάτρων Υπόλοιπο

1 Αρχαίο Θέατρο Σικυώνος 13,000.00 € 12,914.40 85.60
2 Αρχαίο Θέατρο Αρκαδικού Ορχομενού 49,278.76 € 49,133.85 144.91
3 Αρχαίο Θέατρο Δήλου 105,592.28 € 96,745.39 8,846.89
4 Αρχαίο Θέατρο Δελφών 106,004.79 € 104,861.15 1,143.64
5 Αρχαίο Θέατρο Κασσώπης 23,905.56 € 21,796.88 2,108.68
6 Αρχαίο Θέατρο Αβδήρων 780.00 € 550.00 230.00
7 Αρχαίο Θέατρο Σπάρτης 101,469.61 € 99,894.23 1,575.38
8 Αρχαίο Θέατρο Καρθαίας Κέας 17,550.00 € 16,824.61 725.39
9 Αρχαίο Θέατρο Χερσονήσου 200.00 € 200.00

10 Αρχαίο Θέατρο Γόρτυνας 1,464.90 € 0.00 1,464.90
11 Αρχαίο Θέατρο Απτέρας 700.00 € 700.00
12 Αρχαίο Θέατρο Βεργίνας 420.00 € 420.00
13 Αρχαίο Θέατρο Μακύνειας 22,360.00 € 21,156.97 1,203.03
14 Αρχαίο Θέατρο Καλυδώνας 19,580.00 € 19,495.91 84.09
15 Αρχαίο Θέατρο Νέας Πλευρώνας 350.00 € 350.00
16 Αρχαίο Θέατρο Οινιάδων 400.00 € 400.00
17 Αρχαίο Θέατρο Στράτου 346.00 € 346.00
18 Αρχαίο Θέατρο Αμφιλοχικού Άργους 320.00 € 320.00
19 Ωδείο Ηρώδου του Αττικού 102.00 € 102.00
20 Μικρό Θέατρο Αρχαίας Επιδαύρου 100.00 € 100.00
21 Ρωμαϊκό Ωδείο Επιδαύρου 2,500.00 € 2,470.32 29.68
22 Αρχαίο Θέατρο Φθιωτίδων Θηβών 8,712.00 € 6,416.00 2,296.00
23 Αρχαίο Θέατρο Γιτάνων 3,070.00 € 2,460.00 610.00
24 Αρχαίο Θέατρο στο Κουφονήσι / Λεύκης 200.00 € 200.00
25 Αρχαίο Θέατρο Μυτιλήνης 885.00 € 885.00
26 Αρχαίο Θέατρο Αχαρνών 30,608.56 € 26,737.93 3,870.63
27 Αρχαίο Θέατρο Μεγαλόπολης 1,400.00 € 1,400.00
28 Αρχαίο Θέατρο Θήρας 400.00 € 400.00
29 Αρχαίο Θέατρο Ορχομενού Βοιωτίας 198,767.75 € 198,710.62 57.13
30 Αρχαίο Θέατρο Θορικού 715.00 € 715.00
31 Αρχαίο Θέατρο Μεσσήνης 21,890.80 € 21,564.19 326.61
32 Αρχαίο Θέατρο Αιγείρας 240.00 € 240.00
33 Αρχαίο Θέατρο Τραχωνων 1,370.00 € 1,370.00
34 Ελληνιστικό Θέατρο Αργους 3,293.00 € 2,640.40 652.60
35 Αρχαίο Θέατρο Μήλου 3,000.00 € 2,152.50 847.50
36 Αρχαίο Θέατρο Φερών 3,110.00 € 3,110.00
37 Αρχαίο Θέατρο Ερέτριας 33,780.00 € 33,751.00 29.00
38 Αρχαίο Θέατρο Νικοπόλης 26,218.60 € 24,270.50 1,948.10
39 Αρχαίο Θέατρο Αμφιαρείου 1,520.10 € 1,520.10
40 Αρχαίο Θέατρο Δωδώνης 2,160.00 € 1,734.80 425.20
41 Αρχαίο Θέατρο Διονύσου 4,890.61 € 300.00 4,590.61
42 Αρχαίο Θέατρο Λευκάδας 200.00 € 200.00
43 Αρχαίο Θέατρο Αμφίπολης 6,210.00 € 5,842.53 367.47
44 Αρχαίο Θέατρο Ικαρίας Αττικής 5,364.69 € 2,406.67 2,958.02
45 Αρχαίο Θέατρο Πλατιάνας 4,600.00 € 4,600.00
46 Αρχαίο Θέατρο Μιεζας 350.00 € 350.00
47 Αρχαίο Θέατρο Λίνδου 350.00 € 350.00
48 Αρχαίο Θέατρο Καβιρείου 3,690.00 € 3,690.00
49 Αρχαίο Θέατρο Γυθείου 1,320.00 € 1,320.00
50 Αρχαίο Θέατρο Σάμου 400.00 € 400.00
51 Αρχαίο Θέατρο  Ιεράπετρας 100.00 € 100.00
52 Αρχαίο Θέατρο  Λάρισας (Μικρό). 100.00 € 100.00
53 Αρχαίο Θέατρο Σαμοθράκης 6,365.00 € 4,982.00 1,383.00
54 Μικρό Θέατρο Αμβρακίας 100.00 € 100.00
55 Αρχαίο Θέατρο Λάρισας Α΄ 54,397.10 € 54,357.63 39.47
56 Aρχαίο Θέατρο Δημητριάδος 1,340.00 € 1,109.00 231.00
57 Αρχαίο Θέατρο Ασκληπιείου Επιδαύρου 49,600.00 € 49,200.00 400.00
58 Τελεστήριο Ελευσίνας 188.00 € 188.00
59 Αρχαίο Ωδείο Πάτρας 100.00 € 100.00
60 Αρχαίο Ωδείο Κορίνθου 125.00 € 125.00
61 Αρχαίο θέατρο Μαρώνειας 1,000.00 € 1,000.00
62 Αρχαίο θέατρο Τανάγρας 150.00 € 150.00
63 Αρχαίο θέατρο Λεωντίου 100.00 € 100.00
64 Αρχαίο θέατρο Άσκρης 50.00 € 50.00
65 Αρχαίο Θέατρο Θάσου 100.00 € 100.00

Τόκοι καταθέσεων-φόρος,τραπεζικά έξοδα 5,996.43 € 5,657.04 339.39
Αδιευκρίνιστες καταθέσεις 889.00 € 760.00 129.00

0.00
0.00

ΣΥΝΟΛΟ 955,840.54 € 890,896.52 64,944.02
ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ ΣΥΝΟΛΑ

ALPHA BANK 41,862.82 € 41,862.82
ΤΡΑΠΕΖΑ   ΑΤΤΙΚΗΣ 7,529.94 € 7,529.94
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 10,229.48 € 10,229.48
EUROBANK 333.79 € 333.79
ΤΡΑΠΕΖΑ   ΠΕΙΡΑΙΩΣ 4,987.99 € 4,987.99

0.00



ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΔΡΑΣΗ ΥΕΑΘ 64,944.02 0.00 64,944.02
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΣ  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΌ 01/09/2008 ΕΩΣ 31/07/2023
Εσοδα  ΧΡ 2008-22 ΧΡΗΣΗ 2023 7/31/2023 Έξοδα ΧΡ 2008-22 ΧΡΗΣΗ 2023 7/31/2023

Τακτικές Εισφορές Μελών 553,281.64 € 23,700.00 € 576,981.64 € Έξοδα Ίδρυσης 139.02 0.00 139.02

Εισφορές Τακτικών Μελών 553,281.64 € 23,700.00 € 576,981.64 € Έξοδα Ίδρυσης & πρώτης εγκατάστασης 139.02 139.02

Μια Δωρεά για το ΔΙΑΖΩΜΑ 72,680.93 € 0.00 € 72,680.93 € Πάγια 22,155.34 0.00 22,155.34

Δωρεές Μελών-Φίλων 72,680.93 € 72,680.93 € Η/Υ και Εξοπλισμός 20,643.90 20,643.90

Δωρεές Μελών-Φίλων του μήνα 0.00 € Σύστημα ηλεκτρονικών καταχωρήσεων 1,511.44 1,511.44

0.00 € Έξοδα μίσθωσης ακινήτων 116,057.85 5,089.87 121,147.72

Εσοδα από Ετήσια Συνδρομή  Εταιρικών Μελών-Χορηγίες 2,464,096.31 € 179,730.00 € 2,643,826.31 € Μίσθωση ακινήτων (έδρα )

ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΧΟΡΗΓΙΕΣ 581,716.31 € 581,716.31 € Ενοίκια 103,472.20 4,700.00 108,172.20

ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ 102,150.00 € 102,150.00 € Κοινόχρηστα ,Εγγυήσεις (Ενοικίων ,ΔΕΔΗΕ) 12,585.65 389.87 12,975.52

ΚΟΣΜΟΤΕ Α.Ε. 145,200.00 € 18,600.00 € 163,800.00 € 'Εξοδα λειτουργίας 334,927.68 18,618.55 353,546.23

ELPEN A.E 131,500.00 € 5,000.00 € 136,500.00 € Εξοδα λειτουργίας 

ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 74,400.00 € 12,400.00 € 86,800.00 € Δ.Ε.Η 24,363.00 1,423.00 25,786.00

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΕ 114,400.00 € 12,400.00 € 126,800.00 € Ο.Τ.Ε 34,520.02 859.49 35,379.51

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΤΙΤΑΝ ΑΕ 107,200.00 € 12,400.00 € 119,600.00 € COSMOTE 6,888.12 139.30 7,027.42

ΤΕΜΕS-COSTA NAVARINO  Α.Ε. 75,000.00 € 5,000.00 € 80,000.00 € Ε.Υ.Δ.Α.Π 676.00 56.99 732.99

FOURLIS A.E 65,000.00 € 5,000.00 € 70,000.00 € Επισκευές Συντήρησεις-Διάφορα Λειτουργικά Έξοδα 47,766.59 1,347.88 49,114.47

ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ 54,680.00 € 54,680.00 € ΄Εξοδα Υποδοχής και φιλοξενείας 18,257.53 828.30 19,085.83

ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΩΘΗΣΕΩΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ  Α.Ε. 20,000.00 € 9,930.00 € 29,930.00 € Γραφική Ύλη- Αναλώσιμα, χαρτικά, υλικά 33,013.49 2,107.76 35,121.25

ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ  Α.Ε. 49,550.00 € 49,550.00 € Έντυπα -Φωτοαντίγραφα-βιβλία-Φωτογραφίες 32,659.89 2,102.08 34,761.97

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 68,140.00 € 6,200.00 € 74,340.00 € Ταχυδρομικά -Μεταφορικά 30,909.57 969.29 31,878.86

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 65,800.00 € 65,800.00 € Νομικές Υπηρεσίες-Εγγυητικές Επιστολές 6,280.61 6,280.61

ΒΙΚΟΣ Α.Ε 50,000.00 € 5,000.00 € 55,000.00 € Λογιστικά προγράμματα-ετήσια συνδρομή 7,022.57 580.32 7,602.89

ZARA  Α.Ε. 50,000.00 € 5,000.00 € 55,000.00 € Παρακρατούμενοι φόροι - τέλη 80,285.34 4,514.14 84,799.48

ΑΛΦΑ ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ  Α.Ε. 54,000.00 € 5,000.00 € 59,000.00 € Συνδρομές σε συλλόγους 12,284.95 3,000.00 15,284.95

ΚΟΙΝΟΦΕΛΕΣ ΙΔΡΥΜΑ ΙΩΑΝΝΗ Σ.ΛΑΤΣΗ 60,000.00 € 10,000.00 € 70,000.00 € Πρόγραμμα EVEDORA 690.00 690.00

ΝΕΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 36,400.00 € 3,000.00 € 39,400.00 €  Αμοιβές Συνεργατών & Τρίτων 1,125,052.01 60,757.49 1,185,809.50

ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ 45,000.00 € 5,000.00 € 50,000.00 € Κόστος μισθοδοσίας 820,486.34 42,213.60 862,699.94

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 9,000.00 € 3,000.00 € 12,000.00 € Ασφαλιστικά Ταμεία (ΕΦΚΑ) 304,565.67 18,543.89 323,109.56

ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 54,840.00 € 54,840.00 €  Φ.Π.Α. 174,203.88 0.00 174,203.88

ΑΤΡΕΥΣ ΕΠΕ 70,000.00 € 70,000.00 € Φ.Π.Α. 0.00

ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε. 55,800.00 € 6,200.00 € 62,000.00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 101,480.00 1,000.00 102,480.00

ΟΜΙΛΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΕΛΒΑΛ ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 42,800.00 € 5,000.00 € 47,800.00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε Κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 101,480.00 1,000.00 102,480.00

Σ.Ε.Β. 35,000.00 € 35,000.00 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 2,143,512.87 117,171.01 2,260,683.88

ΣΑΝΗ Α.Ε. 21,000.00 € 21,000.00 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 1,535,468.03 1,535,468.03

ΤΡΑΠΕΖΑ  EUROBANK 31,200.00 € 5,000.00 € 36,200.00 € Εθνική Τράπεζα,Πολιτιστική Διαδρομή Εγνατίας Οδού 17,760.00 17,760.00

ΣΕΤΕ 18,000.00 € 3,000.00 € 21,000.00 € Άλφα Τράπεζα,κάλυψη εξόδων συνεδρίου ISEK στην Αιδηψό 6,200.00 6,200.00

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ  Α.Ε. 27,320.00 € 6,200.00 € 33,520.00 € Ιίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 20,000.00 7,603.85 27,603.85

ADVANCED KOSMESIS IKE 18,000.00 € 18,000.00 € Unisystems A.E., κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 12,400.00 12,400.00 24,800.00

ΟΜΙΛΟΣ QUEST 30,000.00 € 30,000.00 € Εθνική Τράπεζα,κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 74,400.00 74,400.00

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 16,000.00 € 2,000.00 € 18,000.00 € Ίδρυμα ι.Λάτσης ,  κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 130,000.00 30,000.00 160,000.00

ΚΤΗΜΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Α.Ε. 24,800.00 € 6,200.00 € 31,000.00 € Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 73,998.42 13,681.16 87,679.58

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΕΡΚΥΡΑ A.E. 24,000.00 € 3,000.00 € 27,000.00 € Ίδρυμα Π@Α Κανελλόπουλου για το Αρχαίο Θέατρο Νικόπολης 23,081.99 23,081.99

ΓΣΕΒΕΕ 18,000.00 € 3,000.00 € 21,000.00 € Ελβάλ Χαλκόρ,μελέτη ωρίμανσης έργων Βόρειας Εύβοιας 21,700.00 21,700.00

SYMBEEOSIS  AE 12,000.00 € 3,000.00 € 15,000.00 € Κεντρική Οδός,Δράσεις στη Πολιτιστική Διαδρομή Στ.Ελλάδας 16,508.44 16,508.44

LIDL HELLAS 6,200.00 € 6,200.00 € Ίδρυμα Ι.Λάτσης,έξοδα Επιστημονικού Συνεδρίου στην Αιδηψό 20,000.00 20,000.00

ΤΕΜ Α.Ε. 6,200.00 € 6,200.00 € Αθηναική Ζυθοποία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 110,640.00 11,760.00 122,400.00

MASTICHA SHOP 3,000.00 € 3,000.00 € Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 0.00

ΓΚΟΛΦ ΡΕΖΙΝΤΖΕΣΙΣ ΑΕ 5,000.00 € 5,000.00 € Νέα Οδός ,Ψηφιακές Εφαρμογές  ''Τριλογία της Αττικήςς''(Χιώτης) 10,850.00 10,850.00

0.00 € Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε. ,Μελέτες Τριλογίας Αττικής(Γ.Νέλλας) 35,526.00 35,526.00

0.00 € Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής''(Δ.Τσάμης) 64,305.99 64,305.99

Μεταβιβαστικές εισροές 2,328,997.60 € 155,810.00 € 2,484,807.60 € Ελπέν ΑΕ, Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 12,400.00

Μεταβιβαστικές εισροές 1,725,150.59 € 1,725,150.59 € 0.00

ΕθνικήΤράπεζα,χορηγία για τη κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 49,600.00 € 24,800.00 € 74,400.00 € 0.00

Ίδρυμα ι.Λάτσης,για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 130,000.00 € 30,000.00 € 160,000.00 € 0.00

Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 20,000.00 € 10,000.00 € 30,000.00 € 0.00

Unisystems A.E. για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 12,400.00 € 12,400.00 € 24,800.00 € 0.00

Ιδρυμα Ι.Λάτσης,κάλυψη εξόδων συνεδρίου ISEK Αιδηψός 20,000.00 € 20,000.00 € 0.00

Άλφα Τράπεζα,κάλυψη εξόδων συνεδρίου ISEK Αιδηψός 6,200.00 € 6,200.00 € 0.00

Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 60,381.02 € 10.00 € 60,391.02 € 0.00

Ελβάλ Χαλκόρ ΑΕ,μελέτη ωρίμανσης έργων στη Βόρεια Εύβοια 31,000.00 € 31,000.00 € 0.00

Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 50,000.00 € 50,000.00 € 0.00

Αθηναική Ζυθοποιία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 124,000.00 € 124,000.00 € 0

Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής'' 81,665.99 € 81,665.99 € Οδοιπορικά αντιπροσωπειών του Διαζώματος 92,183.08 6,216.04 98,399.12

Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε.,Μελέτες Τριλογίας Αττικής(Γ.Νέλλας) 50,000.00 € 50,000.00 € Οδοιπορικά ομάδων εργασίας Διαζώματος 6,216.04 6,216.04

Νέα Οδός ΑΕ,Ψηφιακά Προγράμματος''Τριλογία της Αττικής'' 24,800.00 € 24,800.00 € Εξοδα προβολής & διαφήμισης 36,047.76 739.99 36,787.75

Ελπέν Α.Ε. ,Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 € 12,400.00 € Διαδραστικές εφαρμογές 0.00

Τσάμης Δ. -Μάντες Κ.  Ο.Ε.(κάλυψη εξόδων Γεν.Συνέλευσης) 10,000.00 € 10,000.00 € Ανάπτυξη Ιστοσελίδας 668.00 668.00

0.00 € Προβολή Διαζώματος 71.99 71.99

0.00 € ΕΞΟΔΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ 503,415.80 17,910.00 521,325.80

0.00 € Γενικές Συνελεύσεις εως και 2022 503,415.80 503,415.80

0.00 € ΙΣΤ΄Γεν.Συνέλευση 17,910.00 17,910.00

0.00 € Παραγωγικές Δράσεις-ντοκιμαντέρ-εκδόσεις-μεταφράσεις 405,803.78 37,514.93 443,318.71

0.00 € Παραγωγικές Δράσεις 251,394.89 251,394.89

0.00 € 1.Εκδηλώσεις για τη προώθηση των Πολιτιστικών Διαδρομών 29,502.85 29,502.85

0.00 € 2.Εκδόσεις Διαζώματος 80,145.44 80,145.44

0.00 € 3.Μεταφράσεις κειμένων 8,123.07 1,415.89 9,538.96

0.00 € 4.Επιστημονικό Συνέδριο ISEK στην Αιδηψό 4,363.51 3,520.00 7,883.51

Διάφορα έσοδα 6,278.11 € 0.00 € 6,278.11 € 5.Μισθοδοσία Θερμοκοιτίδας Διαζώματος 18,842.11 0.00 18,842.11

Τόκοι καταθέσεων 0.00 € 6.Χάρτα Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 2,480.00 9,920.00 12,400.00

Επιστροφές διαθεσίμων 26,566.72 € 839.69 € 27,406.41 € 7.Συμμετοχή του Διαζώματος στο Growd Funding 10,951.91 6,582.80 17,534.71

839.69 € 8.Εκδηλώσεις Μέγαρο Μουσικής 1,320.00 1,320.00

Σύνολο Εσόδων 5,451,901.31 € 360,079.69 € 5,811,981.00 € 9.ΜελέτηANTONIO CORCO,τα γλυπτά του Διονύσου Ελευθερέως 3,236.24 3,236.24

Χρηματικά Διαθέσιμα Υπόλοιπο 304.33 € 10.Μελέτη ανάπλασης παραλίας Αγίας Άννας Β.Εύβοιας 9,300.00 9,300.00

Ταμείο στο Διάζωμα 304.33 € 11.Βιβλία για την Αγία Άννα Βόρειας Εύβοιας 1,060.00 1,060.00

Λογαριασμοί Καταθέσεων 0.00 € 289,403.52 € 12.Ίδρυμα Μποδοσάκη ,Ψηφιακά-Επιμέλεια Κειμένων 1,160.00 1,160.00

Τράπεζα ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ 0.00

ΑLPHA BANK               133,137.06 € 133,137.06 € Λοιπές Εκδηλώσεις 186,051.79 7,151.13 193,202.92

Eurobank Ergasias         44,141.71 € 44,141.71 € Εκδηλώσεις 186,051.79 186,051.79

Εθνική Τράπεζα              48,752.00 € 48,752.00 € Ένατη συνάντηση του Διαζώματος με τα Eταιρικά του Μέλη 7,151.13 7,151.13

Τράπεζα Αττικής           11,847.67 € 11,847.67 € Όγδοη συνάντηση Άνω Διαζώματος 0.00

Τράπεζα Πειραιώς          51,239.23 € 51,239.23 € Διάφορα Έξοδα 8,666.97 406.31 9,073.28

PAY PAL 285.85 € 285.85 € Φόροι Πιστωτικών τόκων-τραπεζικά έξοδα 406.31 406.31

ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ  289,707.85 € Επιστροφή αχρεωστήτων καταβληθέντων ποσών 0.00

To μεταφερόμενο διαθέσιμο υπόλοιπο της 31/12/2022 ανέρχεται στο ποσό των  ευρώ . 202,203.48 € Σύνολο Εξόδων 5,249,697.83 272,575.32 5,522,273.15



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ  ΓΙΑ ΤH ΔΡΑΣΗ Υ.Ε.Α.Θ ΤΗΝ  31/07/2023

Μελέτες Αδιάθετο
Ύψος κατάθεσης Εξοδα Θεάτρων Υπόλοιπο

1 Αρχαίο Θέατρο Σικυώνος 13,000.00 € 12,914.40 85.60
2 Αρχαίο Θέατρο Αρκαδικού Ορχομενού 49,278.76 € 49,133.85 144.91
3 Αρχαίο Θέατρο Δήλου 105,592.28 € 96,745.39 8,846.89
4 Αρχαίο Θέατρο Δελφών 106,004.79 € 104,861.15 1,143.64
5 Αρχαίο Θέατρο Κασσώπης 23,905.56 € 21,796.88 2,108.68
6 Αρχαίο Θέατρο Αβδήρων 780.00 € 550.00 230.00
7 Αρχαίο Θέατρο Σπάρτης 101,469.61 € 99,894.23 1,575.38
8 Αρχαίο Θέατρο Καρθαίας Κέας 17,550.00 € 16,824.61 725.39
9 Αρχαίο Θέατρο Χερσονήσου 200.00 € 200.00

10 Αρχαίο Θέατρο Γόρτυνας 1,464.90 € 0.00 1,464.90
11 Αρχαίο Θέατρο Απτέρας 700.00 € 700.00
12 Αρχαίο Θέατρο Βεργίνας 420.00 € 420.00
13 Αρχαίο Θέατρο Μακύνειας 22,360.00 € 21,156.97 1,203.03
14 Αρχαίο Θέατρο Καλυδώνας 19,580.00 € 19,495.91 84.09
15 Αρχαίο Θέατρο Νέας Πλευρώνας 350.00 € 350.00
16 Αρχαίο Θέατρο Οινιάδων 400.00 € 400.00
17 Αρχαίο Θέατρο Στράτου 346.00 € 346.00
18 Αρχαίο Θέατρο Αμφιλοχικού Άργους 320.00 € 320.00
19 Ωδείο Ηρώδου του Αττικού 102.00 € 102.00
20 Μικρό Θέατρο Αρχαίας Επιδαύρου 100.00 € 100.00
21 Ρωμαϊκό Ωδείο Επιδαύρου 2,500.00 € 2,470.32 29.68
22 Αρχαίο Θέατρο Φθιωτίδων Θηβών 8,712.00 € 6,416.00 2,296.00
23 Αρχαίο Θέατρο Γιτάνων 3,070.00 € 2,460.00 610.00
24 Αρχαίο Θέατρο στο Κουφονήσι / Λεύκης 200.00 € 200.00
25 Αρχαίο Θέατρο Μυτιλήνης 885.00 € 885.00
26 Αρχαίο Θέατρο Αχαρνών 30,608.56 € 26,737.93 3,870.63
27 Αρχαίο Θέατρο Μεγαλόπολης 1,400.00 € 1,400.00
28 Αρχαίο Θέατρο Θήρας 400.00 € 400.00
29 Αρχαίο Θέατρο Ορχομενού Βοιωτίας 198,767.75 € 198,710.62 57.13
30 Αρχαίο Θέατρο Θορικού 715.00 € 715.00
31 Αρχαίο Θέατρο Μεσσήνης 21,890.80 € 21,564.19 326.61
32 Αρχαίο Θέατρο Αιγείρας 240.00 € 240.00
33 Αρχαίο Θέατρο Τραχωνων 1,370.00 € 1,370.00
34 Ελληνιστικό Θέατρο Αργους 3,293.00 € 2,640.40 652.60
35 Αρχαίο Θέατρο Μήλου 3,000.00 € 2,152.50 847.50
36 Αρχαίο Θέατρο Φερών 3,110.00 € 3,110.00
37 Αρχαίο Θέατρο Ερέτριας 33,780.00 € 33,751.00 29.00
38 Αρχαίο Θέατρο Νικοπόλης 26,218.60 € 24,270.50 1,948.10
39 Αρχαίο Θέατρο Αμφιαρείου 1,520.10 € 1,520.10
40 Αρχαίο Θέατρο Δωδώνης 2,160.00 € 1,734.80 425.20
41 Αρχαίο Θέατρο Διονύσου 4,890.61 € 300.00 4,590.61
42 Αρχαίο Θέατρο Λευκάδας 200.00 € 200.00
43 Αρχαίο Θέατρο Αμφίπολης 6,210.00 € 5,842.53 367.47
44 Αρχαίο Θέατρο Ικαρίας Αττικής 5,364.69 € 2,406.67 2,958.02
45 Αρχαίο Θέατρο Πλατιάνας 4,600.00 € 4,600.00
46 Αρχαίο Θέατρο Μιεζας 350.00 € 350.00
47 Αρχαίο Θέατρο Λίνδου 350.00 € 350.00
48 Αρχαίο Θέατρο Καβιρείου 3,690.00 € 3,690.00
49 Αρχαίο Θέατρο Γυθείου 1,320.00 € 1,320.00
50 Αρχαίο Θέατρο Σάμου 400.00 € 400.00
51 Αρχαίο Θέατρο  Ιεράπετρας 100.00 € 100.00
52 Αρχαίο Θέατρο  Λάρισας (Μικρό). 100.00 € 100.00
53 Αρχαίο Θέατρο Σαμοθράκης 8,365.00 € 4,982.00 3,383.00
54 Μικρό Θέατρο Αμβρακίας 100.00 € 100.00
55 Αρχαίο Θέατρο Λάρισας Α΄ 54,397.10 € 54,357.63 39.47
56 Aρχαίο Θέατρο Δημητριάδος 1,340.00 € 1,109.00 231.00
57 Αρχαίο Θέατρο Ασκληπιείου Επιδαύρου 49,600.00 € 49,200.00 400.00
58 Τελεστήριο Ελευσίνας 188.00 € 188.00
59 Αρχαίο Ωδείο Πάτρας 100.00 € 100.00
60 Αρχαίο Ωδείο Κορίνθου 125.00 € 125.00
61 Αρχαίο θέατρο Μαρώνειας 1,000.00 € 1,000.00
62 Αρχαίο θέατρο Τανάγρας 150.00 € 150.00
63 Αρχαίο θέατρο Λεωντίου 100.00 € 100.00
64 Αρχαίο θέατρο Άσκρης 50.00 € 50.00
65 Αρχαίο Θέατρο Θάσου 100.00 € 100.00

Τόκοι καταθέσεων-φόρος,τραπεζικά έξοδα 5,996.43 € 5,659.54 336.89
Αδιευκρίνιστες καταθέσεις 889.00 € 760.00 129.00

0.00
0.00

ΣΥΝΟΛΟ 957,840.54 € 890,899.02 66,941.52
ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ ΣΥΝΟΛΑ

ALPHA BANK 43,862.82 € 43,862.82
ΤΡΑΠΕΖΑ   ΑΤΤΙΚΗΣ 7,529.94 € 7,529.94
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 10,226.98 € 10,226.98
EUROBANK 333.79 € 333.79
ΤΡΑΠΕΖΑ   ΠΕΙΡΑΙΩΣ 4,987.99 € 4,987.99

0.00



ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΔΡΑΣΗ ΥΕΑΘ 66,941.52 0.00 66,941.52
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